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Çivrilli Öğrencilerden +1 Farkındalık
Çivril İsmail Özcan İlkokulu öğrencileri, Dünya Engelliler Günü kapsamında düzenledikleri 
etkinlikle farkındalık oluşturdu. Geçtiğimiz yıl başlatılan farkındalık çalışmalarına bu yıl 
Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu ile Belediye Başkan Yardımcısı Sinan Genç de katıldı

Çivril Emine Özcan Anadolu Lisesi'ne
 Demirtaş Konferans Salonu Açıldı

Çivril Emine Özcan Anadolu Lisesi, hayırsever iş insanları ve 

esnafların destekleriyle kazandırılan modern ve donanımlı konferans 

salonuna kavuştu. “Demirtaş Konferans Salonu”, düzenlenen törenle 

hizmete açıldı

YOL ÇALIŞMLARI DEVAM EDİYOR
Çivril Belediyesi ve Denizli Büyükşehir 
Be led i yes i  t a ra f ı ndan  K ı z ı l casöğü t 
Mahallesi'nde yürütülen kilit parke taşı 
döşeme çalışmaları tüm hızıyla sürüyor

Gurbetten Sıla'ya 

Gurbetçiler, yangın sonrası 
Gürp ınar  Maha l les i  i ç in 
harekete geçti ;  toplanan 
bağışlarla yangın tankeri ve 
sosyal tesislere destek verildi

Dev Destek
Çevak  Anaokulu Öğrencileri 

Ç i v r i l  Ç E VA K  a n a o k u l u n d a 
düzenlenen Yerl i  Malı Haftası 
etkinliği, yerli üretimi kültür, sanatla 
birleştirerek miniklerde erken yaşta 
farkındalık oluşturdu

Yerli Malı 
Haftasını Kutladı

Tutum, Yatırım ve Türk 
Malları Haftası Kutlandı

Çivril SODAM'da kutlanan Tutum, 

Ya�rım ve Türk Malları Ha�asırenkli 

görüntülere sahne oldu
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Geçtiğimiz yaz aylarında mahallede 

çıkan arazi yangınlarında tarım arazilerinin 

zarar görmesi, gurbetçileri harekete 

geçirdi. Avustralya'da yaşayan 

Gürpınarlılar bir araya gelerek, 

mahallelerinin yangın riskine karşı daha 

hazırlıklı hâle getirilmesi ve sosyal 

tesislerin geliştirilmesi amacıyla bir yardım 

kampanyası başlattı.

Toplanan yüklü miktardaki bağışlarla 

Gürpınar Mahallesi'ne; yangın söndürme 

tankeri, mezar kazımında kullanılmak 

üzere hilti ve düğün salonu için 600 adet 

sandalye kazandırıldı.

Gurbetçilerin yoğun ilgi gösterdiği 

kampanyada toplamda 115.200 TL, 7.350 

Avustralya Doları ve 160 Euro bağış 

toplandı. Toplanan meblağ, mahalle 

muhtarı Ekrem Tütüncü'ye gönderilerek 

mahalle ihtiyaçları doğrultusunda kullanıldı. 

Öncelikli olarak, olası yangınlara karşı 

hayati önem taşıyan 5 tonluk tam 

donanımlı mini itfaiye (su tankeri) satın 

alındı. Ayrıca mahalle sakinlerinin sosyal 

etkinliklerinde önemli bir ihtiyacı 

karşılamak üzere düğün salonu için 600 

adet yeni sandalye temin edildi. Mezar 

kazım çalışmalarında kullanılmak üzere de 

bir adet hilti alındı.

Gürpınar Mahallesi Muhtarı Ekrem 

Tütüncü, kampanyaya destek veren tüm 

gurbetçilere ve hayırseverlere teşekkür etti. 

Muhtar Tütüncü yaptığı açıklamada,

“Yurt dışında yaşayan hemşehrilerimizin 

mahallemize gösterdiği bu vefa ve destek 

bizleri çok duygulandırdı. Özellikle yangın 

söndürme tankeri, geçtiğimiz yaz 

yaşadığımız acı tecrübenin ardından hayati 

bir ihtiyaçtı. Mahallemizin geleceğine 

yaptıkları bu büyük katkıdan dolayı 

kendilerine minnettarız.” ifadelerini 

kullandı.

Yardım kampanyasının 

tamamlanmasının ardından, 

organizasyona öncülük eden isimler sosyal 

medya üzerinden yaptıkları paylaşımla 

toplanan bağış miktarını ve yapılan 

harcamaları kamuoyuyla paylaştı. Yapılan 

paylaşımda,

“Avustralya'daki Gürpınarlı 

hemşehrilerimizin muhteşem bağış ve 

yardımları sayesinde mahallemize 5 tonluk 

tam donanımlı mini itfaiye (su tankeri), 

artan bütçeyle düğün salonumuzda 

kullanılmak üzere 600 adet sandalye ve 

mezar kazımında kullanılmak üzere bir 

adet hilti alınmıştır. Yardım eden tüm 

hemşehrilerimize ayrı ayrı teşekkür ederiz. 

(Toplam toplanan bağış: 115.200 TL, 7.350 

Avustralya Doları ve 160 Euro.) Bu paralar, 

Mehmet Kesdal, Muhtarımız Ekrem 

Tütüncü, Ali Vural ve tarafımızdan gözetim 

altında, ihtiyaçlar doğrultusunda 

harcanmıştır.” İfadelerine yer verildi.

 // Muhammet Karaçay

Gurbetten Sıla'ya Dev Destek
Gurbetçiler, yangın sonrası Gürpınar Mahallesi için harekete geçti; 
toplanan bağışlarla yangın tankeri ve sosyal tesislere destek verildi

Çivril Belediyesi ve Denizli Büyükşehir 

Belediyesi tarafından Kızılcasöğüt 

Mahallesi'nde yürütülen kilit parke taşı 

döşeme çalışmaları kesintisiz devam 

ediyor. İlçe genelinde yol yenileme 

çalışmalarını aralıksız sürdüren ekipler, 

mahalle yollarını daha modern, konforlu 

ve güvenli hale getirmek için yoğun çaba 

harcıyor.

Geçtiğimiz günlerde ulaşım sorunlarına 

kalıcı çözüm üretmek adına 25 bin metre 

karelik alanda döşeme çalışmalarına 

başlayan ekipler çalışmalarda sona 

gelirken Yukarı Mahalle'de 25 bin metre 

karelik alanda yapılacak uygulama için de 

hazırlıklar sürüyor. Proje kapsamında 50 

bin metre kare alanda da mevcut parkeler 

yenilecek. Kızılcasöğüt ve Yukarı 

Mahallelerdeki 50 bin metre kare alan ilk 

kez kilit parke ile buluşacakken 50 bin 

metre kare alanda mevcut parkeler 

yenilecek.

Proje tamamlandığında özellikle yaz 

aylarında toz, kış aylarında ise çamur 

nedeniyle olumsuz etkilenen mahalle 

yolları modern ve konforlu bir yapıya 

kavuşacak.

Vatandaşın taleplerine hızlı ve kalıcı 

çözümler üretmek için sahada olduklarını 

belirten Çivril Belediye Başkanı Semih 

Dere, yapılan çalışmaların ilçe genelinde 

devam edeceğini vurguladı. Dere, 

“İlçemizin tüm mahallelerini daha 

yaşanabilir, daha düzenli ve modern bir 

görünüme kavuşturmak için yoğun bir 

mesai harcıyoruz. Hemşehrilerimizin 

ihtiyaçlarını karşılamak adına tüm 

birimlerimiz özveriyle çalışıyor. 

Kızılcasöğüt Mahallemizde Denizli 

Büyükşehir Belediyemiz ile birlikte  kilit 

parke döşeme çalışmalarını sürdürüyoruz. 

Desteklerinden dolayı Denizli Büyükşehir 

Belediye Başkanımız Bülent Nuri 

Çavuşoğlu'na teşekkür ediyorum.” dedi.

Mahalle sakinleri, yapılan yol 

çalışmalarından duydukları memnuniyeti 

dile getirerek Çivril Belediye Başkanı 

Semih Dere ve Denizli Büyükşehir 

Belediye Başkanı Bülent Nuri 

Çavuşoğlu'na teşekkür etti.

Çalışmalar tamamlandığında, yaz 

aylarında tozdan, kış aylarında çamurdan 

olumsuz etkilenen yollar daha güvenli ve 

konforlu bir yapıya kavuşacak. 

// Ebru Atar 

YOL ÇALIŞMLARI DEVAM EDİYOR
Çivril Belediyesi ve Denizli Büyükşehir Belediyesi tarafından Kızılcasöğüt 
Mahallesi'nde yürütülen kilit parke taşı döşeme çalışmaları tüm hızıyla sürüyor

İsmail Özcan İlkokulu öğrencileri, 

düzenlenen yürüyüş ve etkinliklerle engelli 

bireylerin karşılaştıkları sorunlara dikkat 

çekti. Dünya Engelliler Günü etkinlikleri 

kapsamında okul önünden başlayan 

yürüyüşle öğrenciler, toplumda empati 

bilincinin güçlendirilmesini amaçladı.

Yürüyüşe öğrenci ve öğretmenlerin yanı 

sıra; Kaymakam Fatih Cıdıroğlu, Belediye 

Başkan Yardımcısı Sinan Genç, Cumhuriyet 

Başsavcısı Abdullah Furkan Sünbül, İlçe 

Emniyet Müdürü Asım Kayacı, İlçe 

Jandarma Komutanı Jandarma Üsteğmen 

Okay Cansu, İlçe Milli Eğitim Müdürü Dr. 

Mehmet Gök, okul müdürleri ve veliler 

katıldı.

Cumhuriyet Meydanı'nda gerçekleştirilen 

bilinçlendirme etkinliğinde Kaymakam Fatih 

Cıdıroğlu, gözlerine bağlanan bantla 

oluşturulan parkurda yürüyerek görme 

engelli bireylerin günlük yaşamda 

karşılaştıkları zorlukları deneyimledi. Etkinlik 

kapsamında Cumhuriyet Başsavcısı 

Abdullah Furkan Sünbül, Belediye Başkan 

Yardımcısı Sinan Genç, İlçe Emniyet 

Müdürü Asım Kayacı, İlçe Jandarma 

Komutanı Okay Cansu ve İlçe Milli Eğitim 

Müdürü Dr. Mehmet Gök de tekerlekli 

sandalye ve göz bağı kullanarak parkurda 

yürüdü.

Yürüyüşün ardından konuşan Kaymakam 

Fatih Cıdıroğlu, özel gereksinimli bireylerin 

günlük yaşamda karşılaştıkları zorluklara 

dikkat çekerek,

“Burada kısa bir parkurda yaptığımız 

yürüyüşle, özel gereksinimli bireylerin 

yaşadığı zorlukları bir nebze de olsa 

gözlemledik. Empati yapmamız gerekiyor. 

Engelli bireyleri anlamalı, onların hayatını 

kolaylaştırmalıyız. Devlet olarak tüm 

imkânlarımızla özel bireylerimizin yanında 

olmaya devam edeceğiz.” dedi.

Tekerlekli sandalye ile parkuru 

tamamlayan İlçe Emniyet Müdürü Asım 

Kayacı da değerlendirmesinde, engelli 

bireylerin yaşadığı zorluklara dikkat çekerek,

“Burada kısa bir alanda bile tekerlekli 

sandalye ile ilerlemenin ne kadar zor 

olduğunu deneyimledik. Engelli bireylerin 

her biri özeldir.” ifadelerini kullandı.

Programda konuşan İsmail Özcan İlkokulu 

Müdürü Mehmet Saraç, okullarında eğitim 

gören özel bir öğrencinin kaleme aldığı 

mektubu okudu. Mektubun okunması 

sırasında duygusal anlar yaşanırken, 

öğrencinin “Sizden sadece anlayış 

bekliyoruz” sözleri büyük alkış aldı.

Engelliler Günü'nün tek bir güne 

sığdırılmasının doğru olmadığını vurgulayan 

Okul Müdürü Mehmet Saraç,

“Öğrencilerimiz 3 Aralık Dünya Engelliler 

Günü için bir etkinlik yapmak istediler. Ancak 

arkadaşlarının yalnızca bir gün değil, yılın 

her günü hatırlanmasını ve özel 

hissettirilmesini amaçladılar. Yaklaşık 400 

öğrencimiz ve 25 öğretmenimizle okuldan 

Cumhuriyet Meydanı'na, oradan tekrar okula 

yürüyerek farkındalık oluşturduk. 

Duyarlılıkları için öğrencilerimizi ve 

öğretmenlerimizi yürekten kutluyorum. 

Etkinliğimize katılan başta Kaymakamımız 

Sayın Fatih Cıdıroğlu olmak üzere herkese 

teşekkür ediyorum.” dedi.

Konuşmaların ardından Cumhuriyet 

Meydanı'nı dolduran yüzlerce öğrenci, 

engelli ve özel gereksinimli bireyler için 

sloganlar atarak ellerindeki dövizleri 

sergiledi. Program, öğrenci ve protokol 

üyelerinin Hükümet Caddesi üzerinden 

okula yürüyüşüyle sona erdi. //Bülent Çakır

Çivrilli Öğrencilerden +1 Farkındalık
Çivril İsmail Özcan İlkokulu öğrencileri, Dünya Engelliler Günü kapsamında düzenledikleri 
etkinlikle farkındalık oluşturdu. Geçtiğimiz yıl başlatılan farkındalık çalışmalarına bu yıl 
Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu ile Belediye Başkan Yardımcısı Sinan Genç de katıldı

ÇEVAK Anaokulu'nda düzenlenen 

Tutum, Yatırım ve Türk malları 

Haftası etkinliği, miniklerin yerli 

üretime dair farkındalığını artırmak 

amacıyla farklı bir yaklaşımla 

gerçekleştirildi. Etkinliğe Kaymakam 

Fatih Cıdıroğlu, İlçe Milli Eğitim 

Müdürü Dr. Mehmet Gök, İlçe 

Emniyet Müdürü Asım Kayacı ile 

protokol üyeleri katıldı. 

Etkinlik, yerli üretimi yalnızca tüketim 

odaklı bir anlayıştan çıkararak kültür, sanat 

ve teknolojiyle birleştiren içeriğiyle dikkat 

çekti. Anaokulu öğrencileri, yerel kıyafetler 

giyerek aileleri ve öğretmenleri tarafından 

hazırlanan yerli ürünlerden oluşan 

yiyecekleri tattılar. Okulda kurulan özel 

alanlarda yöresel ürünler tanıtılırken, 

hazırlanan panolarla yerli ve milli üretime 

dair bilgilendirmeler yapıldı. Böylece 

çocuklar, görerek ve deneyimleyerek yerli 

ürünlerle tanışma fırsatı buldu.

ÇEVAK Anaokulu Müdürü Hatice 

Güngören, okul öncesi dönemin çocukların 

ilk sosyal deneyimlerini yaşadığı kritik bir 

süreç olduğunu vurgulayarak, amaçlarının 

geçmişin değerlerini geleceğe taşımak ve 

çocuklarda erken yaşta yerli ve milli üretim 

farkındalığı oluşturmak olduğunu belirtti. 

Güngören, Yerli Malı Haftasın da yöresel 

kıyafet, ürün ve gıda ürünleri ile kültürel 

değerlerin tanıtımını yaparak çocuklarda, 

gelecek ile gelenek arasında bir köprü 

kurmayı hedeflediklerini söyledi.

Tutum, Yatırım ve Türk malları haftası 

etkinliklerine katılan Kaymakam Fatih 

Cıdıroğlu okulda eğitim alan öğrencilerle 

sohbet ederek yerli malının önemine dikkat 

çekti.

Etkinlik, öğrencilerin hazırladığı halk 

oyunları gösterisi ile sona erdi. // 

Muhammet Karaçay

Çevak  Anaokulu Öğrencileri Yerli Malı Haftasını Kutladı
Çivril ÇEVAK anaokulunda düzenlenen Yerli Malı Haftası etkinliği, yerli üretimi 
kültür, sanatla birleştirerek miniklerde erken yaşta farkındalık oluşturdu

Kahve, Çay ve Sigaranın Dişlere Etkisi

Günlük haya�a en sık tüke�len alışkanlıklardan biri 
kahve ve çay, en zararlı olanlardan biri ise sigaradır.

Bu üçlü, ağız ve diş sağlığı üzerinde zamanla biriken 
ama çoğu zaman fark edilmeyen etkiler bırakır. Etkiler 
genellikle este�k kaygılarla fark edilse de, işin arka 
planında çok daha ciddi sorunlar yer alır.

Renklenmenin Sessiz Sebepleri

Kahve ve çay, içerdikleri kromojen pigmentler 
nedeniyle diş minesine kolayca tutunur. Diş minesinin 
mikroskobik gözenekleri bu boyaları emer ve zamanla 
sarı–kahverengi renklenmeler oluşur.

Sigara ise hem niko�n hem de katran içerdiği için 
renklenme açısından çok daha agresi�ir.

Başlangıçta sarımsı lekeler şeklinde görülen bu 
durum, zamanla koyu kahverengiye ha�a siyaha 
dönebilir.

Sadece Görüntü Meselesi Değil

Bu maddelerin zararı yalnızca diş rengini etkilemekle 
sınırlı değildir:

Plak ve diş taşı oluşumu artar.

Diş e� il�hapları daha sık görülür.

Sigara, diş etlerinin kanlanmasını bozduğu için 
hastalıklar geç fark edilir.

Periodon��s riski belirgin şekilde yükselir.

Özellikle sigara kullanan bireylerde diş e� hastalıkları 
daha sessiz ilerler; kanama ve ağrı az olduğu için sorun 
fark edildiğinde kemik kaybı ciddi boyutlara ulaşmış 
olabilir.

Ağız Kokusu ve Tat Duyusu

Sigara, ağız kokusunun en önemli nedenlerinden 
biridir. Dil yüzeyinde biriken bakteri tabakası, tütün 
ürünleriyle daha da kalınlaşır.

Ayrıca tat tomurcukları baskılandığı için hem 
yiyeceklerin tadı azalır hem de ağız içi hijyen daha zor 
sağlanır.

Beyazlatma ve Tedavilerin Kalıcılığı

Kahve, çay ve sigara kullanımı;

Diş beyazlatma işlemlerinin kalıcılığını kısal�r,

Este�k dolguların ve porselenlerin daha çabuk 
renklenmesine neden olur,

İmplant ve cerrahi tedavilerin iyileşme sürecini 
olumsuz etkiler.

Bu nedenle sigara kullanan hastalarda hem tedavi 
süresi uzar hem de başarı oranı düşer.

Zararı Azaltmak Mümkün mü?

Tamamen bırakmak en ideal seçenek�r; ancak 
azaltmak bile önemli fark yara�r.

Kahve ve çay sonrası su içmek

Pipet kullanmak

Sigara sonrası diş �rçalamak veya en azından ağız 
çalkalamak

6 ayda bir profesyonel diş taşı temizliği yap�rmak

 olumsuz etkileri belirgin şekilde azal�r.

Son Söz

Kahve ve çay günlük keyiflerin parçası olabilir; ancak 
sigara doğrudan ağız sağlığını tehdit eden bir 
alışkanlık�r.

Sağlıklı ve este�k bir gülüş, yalnızca �rçalamayla 
değil, günlük alışkanlıkların farkında olmakla korunur.
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Geçtiğimiz yaz aylarında mahallede 

çıkan arazi yangınlarında tarım arazilerinin 

zarar görmesi, gurbetçileri harekete 

geçirdi. Avustralya'da yaşayan 

Gürpınarlılar bir araya gelerek, 

mahallelerinin yangın riskine karşı daha 

hazırlıklı hâle getirilmesi ve sosyal 

tesislerin geliştirilmesi amacıyla bir yardım 

kampanyası başlattı.

Toplanan yüklü miktardaki bağışlarla 

Gürpınar Mahallesi'ne; yangın söndürme 

tankeri, mezar kazımında kullanılmak 

üzere hilti ve düğün salonu için 600 adet 

sandalye kazandırıldı.

Gurbetçilerin yoğun ilgi gösterdiği 

kampanyada toplamda 115.200 TL, 7.350 

Avustralya Doları ve 160 Euro bağış 

toplandı. Toplanan meblağ, mahalle 

muhtarı Ekrem Tütüncü'ye gönderilerek 

mahalle ihtiyaçları doğrultusunda kullanıldı. 

Öncelikli olarak, olası yangınlara karşı 

hayati önem taşıyan 5 tonluk tam 

donanımlı mini itfaiye (su tankeri) satın 

alındı. Ayrıca mahalle sakinlerinin sosyal 

etkinliklerinde önemli bir ihtiyacı 

karşılamak üzere düğün salonu için 600 

adet yeni sandalye temin edildi. Mezar 

kazım çalışmalarında kullanılmak üzere de 

bir adet hilti alındı.

Gürpınar Mahallesi Muhtarı Ekrem 

Tütüncü, kampanyaya destek veren tüm 

gurbetçilere ve hayırseverlere teşekkür etti. 

Muhtar Tütüncü yaptığı açıklamada,

“Yurt dışında yaşayan hemşehrilerimizin 

mahallemize gösterdiği bu vefa ve destek 

bizleri çok duygulandırdı. Özellikle yangın 

söndürme tankeri, geçtiğimiz yaz 

yaşadığımız acı tecrübenin ardından hayati 

bir ihtiyaçtı. Mahallemizin geleceğine 

yaptıkları bu büyük katkıdan dolayı 

kendilerine minnettarız.” ifadelerini 

kullandı.

Yardım kampanyasının 

tamamlanmasının ardından, 

organizasyona öncülük eden isimler sosyal 

medya üzerinden yaptıkları paylaşımla 

toplanan bağış miktarını ve yapılan 

harcamaları kamuoyuyla paylaştı. Yapılan 

paylaşımda,

“Avustralya'daki Gürpınarlı 

hemşehrilerimizin muhteşem bağış ve 

yardımları sayesinde mahallemize 5 tonluk 

tam donanımlı mini itfaiye (su tankeri), 

artan bütçeyle düğün salonumuzda 

kullanılmak üzere 600 adet sandalye ve 

mezar kazımında kullanılmak üzere bir 

adet hilti alınmıştır. Yardım eden tüm 

hemşehrilerimize ayrı ayrı teşekkür ederiz. 

(Toplam toplanan bağış: 115.200 TL, 7.350 

Avustralya Doları ve 160 Euro.) Bu paralar, 

Mehmet Kesdal, Muhtarımız Ekrem 

Tütüncü, Ali Vural ve tarafımızdan gözetim 

altında, ihtiyaçlar doğrultusunda 

harcanmıştır.” İfadelerine yer verildi.

 // Muhammet Karaçay

Gurbetten Sıla'ya Dev Destek
Gurbetçiler, yangın sonrası Gürpınar Mahallesi için harekete geçti; 
toplanan bağışlarla yangın tankeri ve sosyal tesislere destek verildi

Çivril Belediyesi ve Denizli Büyükşehir 

Belediyesi tarafından Kızılcasöğüt 

Mahallesi'nde yürütülen kilit parke taşı 

döşeme çalışmaları kesintisiz devam 

ediyor. İlçe genelinde yol yenileme 

çalışmalarını aralıksız sürdüren ekipler, 

mahalle yollarını daha modern, konforlu 

ve güvenli hale getirmek için yoğun çaba 

harcıyor.

Geçtiğimiz günlerde ulaşım sorunlarına 

kalıcı çözüm üretmek adına 25 bin metre 

karelik alanda döşeme çalışmalarına 

başlayan ekipler çalışmalarda sona 

gelirken Yukarı Mahalle'de 25 bin metre 

karelik alanda yapılacak uygulama için de 

hazırlıklar sürüyor. Proje kapsamında 50 

bin metre kare alanda da mevcut parkeler 

yenilecek. Kızılcasöğüt ve Yukarı 

Mahallelerdeki 50 bin metre kare alan ilk 

kez kilit parke ile buluşacakken 50 bin 

metre kare alanda mevcut parkeler 

yenilecek.

Proje tamamlandığında özellikle yaz 

aylarında toz, kış aylarında ise çamur 

nedeniyle olumsuz etkilenen mahalle 

yolları modern ve konforlu bir yapıya 

kavuşacak.

Vatandaşın taleplerine hızlı ve kalıcı 

çözümler üretmek için sahada olduklarını 

belirten Çivril Belediye Başkanı Semih 

Dere, yapılan çalışmaların ilçe genelinde 

devam edeceğini vurguladı. Dere, 

“İlçemizin tüm mahallelerini daha 

yaşanabilir, daha düzenli ve modern bir 

görünüme kavuşturmak için yoğun bir 

mesai harcıyoruz. Hemşehrilerimizin 

ihtiyaçlarını karşılamak adına tüm 

birimlerimiz özveriyle çalışıyor. 

Kızılcasöğüt Mahallemizde Denizli 

Büyükşehir Belediyemiz ile birlikte  kilit 

parke döşeme çalışmalarını sürdürüyoruz. 

Desteklerinden dolayı Denizli Büyükşehir 

Belediye Başkanımız Bülent Nuri 

Çavuşoğlu'na teşekkür ediyorum.” dedi.

Mahalle sakinleri, yapılan yol 

çalışmalarından duydukları memnuniyeti 

dile getirerek Çivril Belediye Başkanı 

Semih Dere ve Denizli Büyükşehir 

Belediye Başkanı Bülent Nuri 

Çavuşoğlu'na teşekkür etti.

Çalışmalar tamamlandığında, yaz 

aylarında tozdan, kış aylarında çamurdan 

olumsuz etkilenen yollar daha güvenli ve 

konforlu bir yapıya kavuşacak. 

// Ebru Atar 

YOL ÇALIŞMLARI DEVAM EDİYOR
Çivril Belediyesi ve Denizli Büyükşehir Belediyesi tarafından Kızılcasöğüt 
Mahallesi'nde yürütülen kilit parke taşı döşeme çalışmaları tüm hızıyla sürüyor

İsmail Özcan İlkokulu öğrencileri, 

düzenlenen yürüyüş ve etkinliklerle engelli 

bireylerin karşılaştıkları sorunlara dikkat 

çekti. Dünya Engelliler Günü etkinlikleri 

kapsamında okul önünden başlayan 

yürüyüşle öğrenciler, toplumda empati 

bilincinin güçlendirilmesini amaçladı.

Yürüyüşe öğrenci ve öğretmenlerin yanı 

sıra; Kaymakam Fatih Cıdıroğlu, Belediye 

Başkan Yardımcısı Sinan Genç, Cumhuriyet 

Başsavcısı Abdullah Furkan Sünbül, İlçe 

Emniyet Müdürü Asım Kayacı, İlçe 

Jandarma Komutanı Jandarma Üsteğmen 

Okay Cansu, İlçe Milli Eğitim Müdürü Dr. 

Mehmet Gök, okul müdürleri ve veliler 

katıldı.

Cumhuriyet Meydanı'nda gerçekleştirilen 

bilinçlendirme etkinliğinde Kaymakam Fatih 

Cıdıroğlu, gözlerine bağlanan bantla 

oluşturulan parkurda yürüyerek görme 

engelli bireylerin günlük yaşamda 

karşılaştıkları zorlukları deneyimledi. Etkinlik 

kapsamında Cumhuriyet Başsavcısı 

Abdullah Furkan Sünbül, Belediye Başkan 

Yardımcısı Sinan Genç, İlçe Emniyet 

Müdürü Asım Kayacı, İlçe Jandarma 

Komutanı Okay Cansu ve İlçe Milli Eğitim 

Müdürü Dr. Mehmet Gök de tekerlekli 

sandalye ve göz bağı kullanarak parkurda 

yürüdü.

Yürüyüşün ardından konuşan Kaymakam 

Fatih Cıdıroğlu, özel gereksinimli bireylerin 

günlük yaşamda karşılaştıkları zorluklara 

dikkat çekerek,

“Burada kısa bir parkurda yaptığımız 

yürüyüşle, özel gereksinimli bireylerin 

yaşadığı zorlukları bir nebze de olsa 

gözlemledik. Empati yapmamız gerekiyor. 

Engelli bireyleri anlamalı, onların hayatını 

kolaylaştırmalıyız. Devlet olarak tüm 

imkânlarımızla özel bireylerimizin yanında 

olmaya devam edeceğiz.” dedi.

Tekerlekli sandalye ile parkuru 

tamamlayan İlçe Emniyet Müdürü Asım 

Kayacı da değerlendirmesinde, engelli 

bireylerin yaşadığı zorluklara dikkat çekerek,

“Burada kısa bir alanda bile tekerlekli 

sandalye ile ilerlemenin ne kadar zor 

olduğunu deneyimledik. Engelli bireylerin 

her biri özeldir.” ifadelerini kullandı.

Programda konuşan İsmail Özcan İlkokulu 

Müdürü Mehmet Saraç, okullarında eğitim 

gören özel bir öğrencinin kaleme aldığı 

mektubu okudu. Mektubun okunması 

sırasında duygusal anlar yaşanırken, 

öğrencinin “Sizden sadece anlayış 

bekliyoruz” sözleri büyük alkış aldı.

Engelliler Günü'nün tek bir güne 

sığdırılmasının doğru olmadığını vurgulayan 

Okul Müdürü Mehmet Saraç,

“Öğrencilerimiz 3 Aralık Dünya Engelliler 

Günü için bir etkinlik yapmak istediler. Ancak 

arkadaşlarının yalnızca bir gün değil, yılın 

her günü hatırlanmasını ve özel 

hissettirilmesini amaçladılar. Yaklaşık 400 

öğrencimiz ve 25 öğretmenimizle okuldan 

Cumhuriyet Meydanı'na, oradan tekrar okula 

yürüyerek farkındalık oluşturduk. 

Duyarlılıkları için öğrencilerimizi ve 

öğretmenlerimizi yürekten kutluyorum. 

Etkinliğimize katılan başta Kaymakamımız 

Sayın Fatih Cıdıroğlu olmak üzere herkese 

teşekkür ediyorum.” dedi.

Konuşmaların ardından Cumhuriyet 

Meydanı'nı dolduran yüzlerce öğrenci, 

engelli ve özel gereksinimli bireyler için 

sloganlar atarak ellerindeki dövizleri 

sergiledi. Program, öğrenci ve protokol 

üyelerinin Hükümet Caddesi üzerinden 

okula yürüyüşüyle sona erdi. //Bülent Çakır

Çivrilli Öğrencilerden +1 Farkındalık
Çivril İsmail Özcan İlkokulu öğrencileri, Dünya Engelliler Günü kapsamında düzenledikleri 
etkinlikle farkındalık oluşturdu. Geçtiğimiz yıl başlatılan farkındalık çalışmalarına bu yıl 
Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu ile Belediye Başkan Yardımcısı Sinan Genç de katıldı

ÇEVAK Anaokulu'nda düzenlenen 

Tutum, Yatırım ve Türk malları 

Haftası etkinliği, miniklerin yerli 

üretime dair farkındalığını artırmak 

amacıyla farklı bir yaklaşımla 

gerçekleştirildi. Etkinliğe Kaymakam 

Fatih Cıdıroğlu, İlçe Milli Eğitim 

Müdürü Dr. Mehmet Gök, İlçe 

Emniyet Müdürü Asım Kayacı ile 

protokol üyeleri katıldı. 

Etkinlik, yerli üretimi yalnızca tüketim 

odaklı bir anlayıştan çıkararak kültür, sanat 

ve teknolojiyle birleştiren içeriğiyle dikkat 

çekti. Anaokulu öğrencileri, yerel kıyafetler 

giyerek aileleri ve öğretmenleri tarafından 

hazırlanan yerli ürünlerden oluşan 

yiyecekleri tattılar. Okulda kurulan özel 

alanlarda yöresel ürünler tanıtılırken, 

hazırlanan panolarla yerli ve milli üretime 

dair bilgilendirmeler yapıldı. Böylece 

çocuklar, görerek ve deneyimleyerek yerli 

ürünlerle tanışma fırsatı buldu.

ÇEVAK Anaokulu Müdürü Hatice 

Güngören, okul öncesi dönemin çocukların 

ilk sosyal deneyimlerini yaşadığı kritik bir 

süreç olduğunu vurgulayarak, amaçlarının 

geçmişin değerlerini geleceğe taşımak ve 

çocuklarda erken yaşta yerli ve milli üretim 

farkındalığı oluşturmak olduğunu belirtti. 

Güngören, Yerli Malı Haftasın da yöresel 

kıyafet, ürün ve gıda ürünleri ile kültürel 

değerlerin tanıtımını yaparak çocuklarda, 

gelecek ile gelenek arasında bir köprü 

kurmayı hedeflediklerini söyledi.

Tutum, Yatırım ve Türk malları haftası 

etkinliklerine katılan Kaymakam Fatih 

Cıdıroğlu okulda eğitim alan öğrencilerle 

sohbet ederek yerli malının önemine dikkat 

çekti.

Etkinlik, öğrencilerin hazırladığı halk 

oyunları gösterisi ile sona erdi. // 

Muhammet Karaçay

Çevak  Anaokulu Öğrencileri Yerli Malı Haftasını Kutladı
Çivril ÇEVAK anaokulunda düzenlenen Yerli Malı Haftası etkinliği, yerli üretimi 
kültür, sanatla birleştirerek miniklerde erken yaşta farkındalık oluşturdu

Kahve, Çay ve Sigaranın Dişlere Etkisi

Günlük haya�a en sık tüke�len alışkanlıklardan biri 
kahve ve çay, en zararlı olanlardan biri ise sigaradır.

Bu üçlü, ağız ve diş sağlığı üzerinde zamanla biriken 
ama çoğu zaman fark edilmeyen etkiler bırakır. Etkiler 
genellikle este�k kaygılarla fark edilse de, işin arka 
planında çok daha ciddi sorunlar yer alır.

Renklenmenin Sessiz Sebepleri

Kahve ve çay, içerdikleri kromojen pigmentler 
nedeniyle diş minesine kolayca tutunur. Diş minesinin 
mikroskobik gözenekleri bu boyaları emer ve zamanla 
sarı–kahverengi renklenmeler oluşur.

Sigara ise hem niko�n hem de katran içerdiği için 
renklenme açısından çok daha agresi�ir.

Başlangıçta sarımsı lekeler şeklinde görülen bu 
durum, zamanla koyu kahverengiye ha�a siyaha 
dönebilir.

Sadece Görüntü Meselesi Değil

Bu maddelerin zararı yalnızca diş rengini etkilemekle 
sınırlı değildir:

Plak ve diş taşı oluşumu artar.

Diş e� il�hapları daha sık görülür.

Sigara, diş etlerinin kanlanmasını bozduğu için 
hastalıklar geç fark edilir.

Periodon��s riski belirgin şekilde yükselir.

Özellikle sigara kullanan bireylerde diş e� hastalıkları 
daha sessiz ilerler; kanama ve ağrı az olduğu için sorun 
fark edildiğinde kemik kaybı ciddi boyutlara ulaşmış 
olabilir.

Ağız Kokusu ve Tat Duyusu

Sigara, ağız kokusunun en önemli nedenlerinden 
biridir. Dil yüzeyinde biriken bakteri tabakası, tütün 
ürünleriyle daha da kalınlaşır.

Ayrıca tat tomurcukları baskılandığı için hem 
yiyeceklerin tadı azalır hem de ağız içi hijyen daha zor 
sağlanır.

Beyazlatma ve Tedavilerin Kalıcılığı

Kahve, çay ve sigara kullanımı;

Diş beyazlatma işlemlerinin kalıcılığını kısal�r,

Este�k dolguların ve porselenlerin daha çabuk 
renklenmesine neden olur,

İmplant ve cerrahi tedavilerin iyileşme sürecini 
olumsuz etkiler.

Bu nedenle sigara kullanan hastalarda hem tedavi 
süresi uzar hem de başarı oranı düşer.

Zararı Azaltmak Mümkün mü?

Tamamen bırakmak en ideal seçenek�r; ancak 
azaltmak bile önemli fark yara�r.

Kahve ve çay sonrası su içmek

Pipet kullanmak

Sigara sonrası diş �rçalamak veya en azından ağız 
çalkalamak

6 ayda bir profesyonel diş taşı temizliği yap�rmak

 olumsuz etkileri belirgin şekilde azal�r.

Son Söz

Kahve ve çay günlük keyiflerin parçası olabilir; ancak 
sigara doğrudan ağız sağlığını tehdit eden bir 
alışkanlık�r.

Sağlıklı ve este�k bir gülüş, yalnızca �rçalamayla 
değil, günlük alışkanlıkların farkında olmakla korunur.
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Çivril'de eğitim kalitesini yükseltecek 

önemli bir yatırım daha hayata geçirildi. 

Emine Özcan Anadolu Lisesi, hayırsever 

Çivrilliler ve esnafların katkılarıyla 

tamamlanan 150 koltuk kapasiteli, tam 

donanımlı Demirtaş Konferans Salonu'na 

kavuştu. Okulun ihtiyaçlarına cevap verecek 

şekilde tasarlanan butik konferans salonu; 

son teknoloji ses ve sinevizyon sistemleri, 

profesyonel sahne düzeni ve konforlu, ses 

izolasyonlu tabanı ile dikkat çekiyor. Salon; 

konferansların yanı sıra tiyatro, panel ve 

çeşitli kültürel etkinliklere de ev sahipliği 

yapabilecek nitelikte.

Emine Özcan Anadolu Lisesi'ne 

kazandırılan Demirtaş Konferans Salonu'nun 

açılış törenine; Çivril Kaymakamı Fatih 

Cıdıroğlu, Belediye Başkan Yardımcısı Sinan 

Genç, İlçe Milli Eğitim Müdürü Dr. Mehmet 

Gök, İlçe Emniyet Müdürü Asım Kayacı, 

hayırseverler, okul idarecileri, öğretmenler ve 

öğrenciler katıldı.

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın 

okunmasıyla başlayan programda ilk 

konuşmayı Okul Müdürü yaptı. Salonun 

kazandırılmasında emeği geçenlere teşekkür 

eden Okul Müdürü, şu ifadeleri kullandı:

“Sayın Kaymakamım, Sayın İlçe Milli 

Eğitim Müdürüm, değerli protokol üyeleri, 

kıymetli hayırseverlerimiz, saygıdeğer 

misafirler, sevgili öğretmenlerimiz ve 

öğrencilerimiz;

Bugün okulumuz adına çok anlamlı ve gurur 

verici bir günü birlikte yaşıyoruz. Bu salon 

sadece bir mekân değil; öğrencilerimizin 

kendilerini ifade edecekleri, bilgiyle 

buluşacakları, özgüven kazanacakları ve 

geleceğe hazırlanacakları önemli bir eğitim 

ortamı olacaktır.”

Okul Müdürü ayrıca, salonun yapımında 

maddi ve manevi katkılarıyla büyük pay 

sahibi olan hayırseverler Vehbi Demir, 

Pınarbaşı Kasabası Belediye Başkanı Naci 

Akyürek  ile Belediye Meclis Üyesi Tansel 

Ergut ve İş İnsanı Fevzi Demirci ile Efkan 

Aydın'a şükranlarını sundu.

Kaymakam Cıdıroğlu: “Gençlerimizin 

Kendilerini İfade Edeceği Önemli Bir 

Ortam”

Açılış programında konuşan Çivril 

Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu ise eğitime 

destek veren hayırseverlere teşekkür etti. 

Yapılan yatırımın önemine vurgu yapan 

Kaymakam Cıdıroğlu,

“Bu yatırım, gençlerimizin kendilerini ifade 

edebilecekleri, bilgi ve deneyimlerini 

geliştirebilecekleri önemli bir ortam 

oluşturacaktır.” dedi.

Kaymakam Cıdıroğlu, emeği geçen 

herkese teşekkür ederek tüm öğrencilere 

başarılar diledi ve konferans salonunun 

Çivril'e ve eğitim camiasına hayırlı olmasını 

temenni etti.

Konuşmaların ardından Demirtaş 

Konferans Salonu'nun açılış kurdelesi; 

Kaymakam Fatih Cıdıroğlu, Belediye Başkan 

Yardımcısı Sinan Genç, İlçe Milli Eğitim 

Müdürü Dr. Mehmet Gök ve hayırseverler 

tarafından kesildi.

Programın devamında, salonun yapımında 

emeği ve desteği bulunan hayırseverlere 

Kaymakam Fatih Cıdıroğlu tarafından 

teşekkür plaketi takdim edildi.

Açılış programı, öğrenciler ve 

öğretmenlerden oluşan koronun seslendirdiği 

türkülerle sona erdi. //Serap Sofulu

Çivril Emine Özcan Anadolu Lisesi'ne
 Demirtaş Konferans Salonu Açıldı

Çivril Emine Özcan Anadolu Lisesi, hayırsever iş insanları ve esnafların 
destekleriyle kazandırılan modern ve donanımlı konferans salonuna 
kavuştu. “Demirtaş Konferans Salonu”, düzenlenen törenle hizmete açıldı

HEM bünyesinde görev yapan müzik 

öğretmenleri ve eğitim alan öğrencilerİlker 

Bilgen, Muhammet Erdoğan, Muammer 

Akdoğan ve Hatice Keskin'den oluşan 

koro, huzurevi sakinleriyle bir araya gelerek 

birlikte türküler söyledi. Samimi bir 

atmosferde gerçekleşen programda, 

huzurevi sakinleri doyasıya eğlenme fırsatı 

buldu.

Program sonunda bir değerlendirme 

yapan Çivril HEM Müdürü Hayati Çalım, 

etkinliğin hem yaşlılar hem de eğitim 

merkezinde eğitim gören öğrenciler için 

"eşsiz bir deneyim ve anı" olduğunu dile 

getirdi. Koro ekibinde yer alan öğrencilere 

katılımları için özel olarak teşekkür etti.

Müdür Çalım, huzurevi yönetimi ve 

sakinlerine de misafirperverlikleri için 

ayrıca şükranlarını sundu. Çalım, "Güzel 

bir gün geçirmemizde emeği geçen başta 

huzurevi müdürümüz ve idarecileri ile 

sakinlerimize teşekkür ederim. 

Öğrencilerimizin hayatına önemli bir 

deneyim kazandırdınız" ifadelerini kullandı.

Gecenin sonunda, huzurevi personeli 

tarafından katılımcılara çeşitli ikramlar 

yapıldı. Huzur evi sakinlerinin mutlulukla 

dolan yüzleriyle sona eren bu anlamlı 

etkinlik, kuşaklar arasındaki güzel bağları 

bir kez daha gözler önüne serdi.// Ebru Atar 

Çivril Halk Eğitimi Merkezi'nden Huzurevi 

Çivril Halk Eğitimi Merkezi (HEM) Müdürlüğü, Çivril Huzurevi'nde düzenlediği 

özel bir programla huzurevi sakinlerine neşeli ve eşsiz bir gün yaşattı

Sakinlerine Unutulmaz Müzik Ziyafeti

Çivril Kaymakamlığı Sosyal Yardımlaşma 

ve Dayanışma Vak� bünyesinde hizmet 

veren Sosyal Dayanışma Merkezi (SODAM) 

düzenlediği etkinlikle yerli malı ha�asını 

kutladı. Merkezde eği�m alan kadınlar 

hazırladıkları yerel ürün ve yiyecekler ile 

kültürel mirasa sahip çık�.

Her yıl 12 – 18 Aralık tarihleri arasında 

kutlanan Tutum, Ya�rım ve Türk Malları 

Ha�ası Çivril'de SODAM da düzenlenen 

etkinlikle kutlandı. Kadınların hazırladığı 

yöresel lezzetlerin ikram edildiği etkinlikte 

merkezde eği�m alan kadınlar hazırladıkları 

yöresel kıyafetleri de sergiledi. 

Çivril Kaymakamlığı Sosyal Dayanışma 

Merkezi (SODAM), Tutum, Ya�rım ve Türk 

Malları Ha�ası kapsamında renkli ve 

anlamlı bir etkinliğe ev sahipliği yap�. 

Etkinliğe, kurs eğitmenleri ve kursiyerler 

ka�ldı. Kursiyerler tara�ndan hazırlanan 

yöresel ürünler, ka�lımcılara bölgenin 

zengin kültürel mirasını ve yerel lezzetlerini 

tatma �rsa� sundu.

Çivril SODAM yetkilileri etkinlikle ilgili 

olarak yap�kları bilgilendirmede, 

kursiyerler tara�ndan yerel ürünlerle 

hazırlanan geleneksel ev yapımı 

yiyeceklerin kültürel değerlerin yaşa�lması 

adına önemli birer figür olduğunu belir�. 

Bilgilendirmede, “Yerli Malı Ha�ası, 

toplumumuzda yerlilik bilincini 

güçlendirmek adına büyük önem taşıyor. 

Bugün burada gördüğümüz el emeği 

ürünler ve yerel lezzetler, Çivril'in zengin 

kültürel değerlerini yansı�yor. Bu tür 

etkinliklerin yerel üre�cilerimizi 

desteklemek ve yerli malı kullanımını teşvik 

etmek açısından çok değerli” ifadelerine 

yer verildi. 

SODAM'da düzenlenen Tutum, Ya�rım ve 

Türk Malları Ha�ası Etkinliği merkezde 

eği�m alan kadınların ve çocukların birlikte 

seslendirdiği türküler ile sona erdi.

 // Ebru Atar 

Tutum, Yatırım ve Türk Malları Haftası Kutlandı
Çivril SODAM'da kutlanan Tutum, Ya�rım ve Türk Malları Ha�asırenkli görüntülere sahne oldu

Eğitimdeki başarılarının yanı 

sıra sosyal sorumluluk ve çevre 

projeleriyle de adından söz 

ettiren Çivril Şevkiye Özel Fen 

Lisesi, yeni bir başarıya daha 

imza attı. "Schools 

WhereSoulsBlossom" (Ruhların 

Çiçek Açtığı Okullar) isimli 

eTwinning projesi kapsamında 

düzenlenen etkinliklerde, okul 

öğrencileri sergiledikleri 

performansla takdir topladı.

Beş yıldır aktif olarak 

eTwinning projelerinde yer alan 

okul, Kasım ayı etkinlikleri 

çerçevesinde düzenlenen "En Güzel Doğa 

Fotoğrafları" ve "Değerlerimiz" temalı 

yarışmalarda dereceye girdi. Öğrenciler, 

doğanın güzelliklerini objektiflerine 

yansıtırken aynı zamanda geri dönüşüm 

projeleriyle çevre bilincine dikkat çekti.

Projeye katkı sağlayan ve çevreye 

duyarlılıklarıyla örnek olan öğrencilere, 

başarı belgeleri okul yönetimince düzenlenen 

bir törenle takdim edildi. Okul Müdürü Tuğrul 

Boz, öğrencilere belgelerini bizzat vererek 

başarılarını kutladı.

Tuğrul Boz yaptığı konuşmada 

“Öğrencilerimizin akademik başarılarının yanı 

sıra doğaya, sanata ve değerlerimize sahip 

çıkan bireyler olarak yetişmesi bizler için çok 

kıymetli. Gösterdiğiniz özveri ve 

yakaladığınız bu başarıdan dolayı hepinizi 

tebrik ediyor, emeği geçen öğretmenlerimize 

teşekkür ediyorum” diyerek öğrencilerini 

tebrik etti. 

Şevkiye Özel Fen Lisesi, önümüzdeki 

dönemlerde de uluslararası projelerle adını 

duyurmaya ve öğrencilerini çok yönlü 

geliştirmeye devam etmeyi hedefliyor. 

// Bülent Çakır

Şevkiye Özel Fen Lisesi'nden Bir Başarı Daha: 

Ruhların Çiçek Açtığı Okul
Çivril Şevkiye Özel Fen Lisesi öğrencileri, uluslararası 
eTwinning projesi kapsamında yürüttükleri anlamlı 
çalışmalarla başarı belgesi almaya hak kazandı

Çivril Somak Mahallesi 

sınırlarında bulunan ormanlık 

alanda geçen dönemde yaşanan 

orman yangını, bölge halkı ve 

yetkililer tarafından büyük üzüntüyle 

karşılanmıştı. Yangının ardından 

geniş bir alan zarar görürken, Çal 

Orman İşletme Müdürlüğü ve Çivril 

Orman İşletme Şefliği harekete 

geçti. Yanan alanları kaderine terk 

etmeyen ekipler, bölgeyi yeniden 

doğaya kazandırmak için kapsamlı 

bir ağaçlandırma çalışması başlattı. 

Toprağın korunması ve ekosistemin 

yeniden canlandırılması için 

yürütülen projeyle bölge doğaya 

kazandırılıyor.

Orman yetkilileri, yangın sonrası 

sahada yapılan ilk incelemelerin 

ardından, toprağın yapısını 

koruyacak ve doğal yaşamı 

destekleyecek fidanların dikimine 

öncelik verdiklerini belirtti. Yeniden 

yeşillendirme çalışmalarında 

özellikle yerel türlerin tercih 

edilmesi, bölgenin ekolojik 

dengesinin korunmasını sağlıyor. 

Çivril Orman İşletme Şefliği 

yetkilileri, “Yanan sahalarımızı tekrar 

yeşillendiriyoruz. Amacımız sadece 

ağaç dikmek değil, aynı zamanda 

toprağımızı koruyarak gelecek 

nesillere sağlam bir doğal miras 

bırakmak” dedi. 

Ekipler, fidan dikimi ve bakım 

çalışmalarını titizlikle yürütürken, 

bölge halkını da sürece dahil ederek 

orman sevgisini pekiştirmeyi ve 

yaygınlaştırmayı hedefliyor. 

// Ebru Atar 

Çivril'de Yangın Sonrası Orman Alanları Yeniden Yeşillendiriliyor
Çivril Somak mahallesinde yangınla zarar gören orman alanları, Çal ve Çivril Orman 
İşletme ekiplerinin başlattığı ağaçlandırma çalışmalarıyla yeniden yeşilleniyor
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Çivril'de eğitim kalitesini yükseltecek 

önemli bir yatırım daha hayata geçirildi. 

Emine Özcan Anadolu Lisesi, hayırsever 

Çivrilliler ve esnafların katkılarıyla 

tamamlanan 150 koltuk kapasiteli, tam 

donanımlı Demirtaş Konferans Salonu'na 

kavuştu. Okulun ihtiyaçlarına cevap verecek 

şekilde tasarlanan butik konferans salonu; 

son teknoloji ses ve sinevizyon sistemleri, 

profesyonel sahne düzeni ve konforlu, ses 

izolasyonlu tabanı ile dikkat çekiyor. Salon; 

konferansların yanı sıra tiyatro, panel ve 

çeşitli kültürel etkinliklere de ev sahipliği 

yapabilecek nitelikte.

Emine Özcan Anadolu Lisesi'ne 

kazandırılan Demirtaş Konferans Salonu'nun 

açılış törenine; Çivril Kaymakamı Fatih 

Cıdıroğlu, Belediye Başkan Yardımcısı Sinan 

Genç, İlçe Milli Eğitim Müdürü Dr. Mehmet 

Gök, İlçe Emniyet Müdürü Asım Kayacı, 

hayırseverler, okul idarecileri, öğretmenler ve 

öğrenciler katıldı.

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın 

okunmasıyla başlayan programda ilk 

konuşmayı Okul Müdürü yaptı. Salonun 

kazandırılmasında emeği geçenlere teşekkür 

eden Okul Müdürü, şu ifadeleri kullandı:

“Sayın Kaymakamım, Sayın İlçe Milli 

Eğitim Müdürüm, değerli protokol üyeleri, 

kıymetli hayırseverlerimiz, saygıdeğer 

misafirler, sevgili öğretmenlerimiz ve 

öğrencilerimiz;

Bugün okulumuz adına çok anlamlı ve gurur 

verici bir günü birlikte yaşıyoruz. Bu salon 

sadece bir mekân değil; öğrencilerimizin 

kendilerini ifade edecekleri, bilgiyle 

buluşacakları, özgüven kazanacakları ve 

geleceğe hazırlanacakları önemli bir eğitim 

ortamı olacaktır.”

Okul Müdürü ayrıca, salonun yapımında 

maddi ve manevi katkılarıyla büyük pay 

sahibi olan hayırseverler Vehbi Demir, 

Pınarbaşı Kasabası Belediye Başkanı Naci 

Akyürek  ile Belediye Meclis Üyesi Tansel 

Ergut ve İş İnsanı Fevzi Demirci ile Efkan 

Aydın'a şükranlarını sundu.

Kaymakam Cıdıroğlu: “Gençlerimizin 

Kendilerini İfade Edeceği Önemli Bir 

Ortam”

Açılış programında konuşan Çivril 

Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu ise eğitime 

destek veren hayırseverlere teşekkür etti. 

Yapılan yatırımın önemine vurgu yapan 

Kaymakam Cıdıroğlu,

“Bu yatırım, gençlerimizin kendilerini ifade 

edebilecekleri, bilgi ve deneyimlerini 

geliştirebilecekleri önemli bir ortam 

oluşturacaktır.” dedi.

Kaymakam Cıdıroğlu, emeği geçen 

herkese teşekkür ederek tüm öğrencilere 

başarılar diledi ve konferans salonunun 

Çivril'e ve eğitim camiasına hayırlı olmasını 

temenni etti.

Konuşmaların ardından Demirtaş 

Konferans Salonu'nun açılış kurdelesi; 

Kaymakam Fatih Cıdıroğlu, Belediye Başkan 

Yardımcısı Sinan Genç, İlçe Milli Eğitim 

Müdürü Dr. Mehmet Gök ve hayırseverler 

tarafından kesildi.

Programın devamında, salonun yapımında 

emeği ve desteği bulunan hayırseverlere 

Kaymakam Fatih Cıdıroğlu tarafından 

teşekkür plaketi takdim edildi.

Açılış programı, öğrenciler ve 

öğretmenlerden oluşan koronun seslendirdiği 

türkülerle sona erdi. //Serap Sofulu

Çivril Emine Özcan Anadolu Lisesi'ne
 Demirtaş Konferans Salonu Açıldı

Çivril Emine Özcan Anadolu Lisesi, hayırsever iş insanları ve esnafların 
destekleriyle kazandırılan modern ve donanımlı konferans salonuna 
kavuştu. “Demirtaş Konferans Salonu”, düzenlenen törenle hizmete açıldı

HEM bünyesinde görev yapan müzik 

öğretmenleri ve eğitim alan öğrencilerİlker 

Bilgen, Muhammet Erdoğan, Muammer 

Akdoğan ve Hatice Keskin'den oluşan 

koro, huzurevi sakinleriyle bir araya gelerek 

birlikte türküler söyledi. Samimi bir 

atmosferde gerçekleşen programda, 

huzurevi sakinleri doyasıya eğlenme fırsatı 

buldu.

Program sonunda bir değerlendirme 

yapan Çivril HEM Müdürü Hayati Çalım, 

etkinliğin hem yaşlılar hem de eğitim 

merkezinde eğitim gören öğrenciler için 

"eşsiz bir deneyim ve anı" olduğunu dile 

getirdi. Koro ekibinde yer alan öğrencilere 

katılımları için özel olarak teşekkür etti.

Müdür Çalım, huzurevi yönetimi ve 

sakinlerine de misafirperverlikleri için 

ayrıca şükranlarını sundu. Çalım, "Güzel 

bir gün geçirmemizde emeği geçen başta 

huzurevi müdürümüz ve idarecileri ile 

sakinlerimize teşekkür ederim. 

Öğrencilerimizin hayatına önemli bir 

deneyim kazandırdınız" ifadelerini kullandı.

Gecenin sonunda, huzurevi personeli 

tarafından katılımcılara çeşitli ikramlar 

yapıldı. Huzur evi sakinlerinin mutlulukla 

dolan yüzleriyle sona eren bu anlamlı 

etkinlik, kuşaklar arasındaki güzel bağları 

bir kez daha gözler önüne serdi.// Ebru Atar 

Çivril Halk Eğitimi Merkezi'nden Huzurevi 

Çivril Halk Eğitimi Merkezi (HEM) Müdürlüğü, Çivril Huzurevi'nde düzenlediği 

özel bir programla huzurevi sakinlerine neşeli ve eşsiz bir gün yaşattı

Sakinlerine Unutulmaz Müzik Ziyafeti

Çivril Kaymakamlığı Sosyal Yardımlaşma 

ve Dayanışma Vak� bünyesinde hizmet 

veren Sosyal Dayanışma Merkezi (SODAM) 

düzenlediği etkinlikle yerli malı ha�asını 

kutladı. Merkezde eği�m alan kadınlar 

hazırladıkları yerel ürün ve yiyecekler ile 

kültürel mirasa sahip çık�.

Her yıl 12 – 18 Aralık tarihleri arasında 

kutlanan Tutum, Ya�rım ve Türk Malları 

Ha�ası Çivril'de SODAM da düzenlenen 

etkinlikle kutlandı. Kadınların hazırladığı 

yöresel lezzetlerin ikram edildiği etkinlikte 

merkezde eği�m alan kadınlar hazırladıkları 

yöresel kıyafetleri de sergiledi. 

Çivril Kaymakamlığı Sosyal Dayanışma 

Merkezi (SODAM), Tutum, Ya�rım ve Türk 

Malları Ha�ası kapsamında renkli ve 

anlamlı bir etkinliğe ev sahipliği yap�. 

Etkinliğe, kurs eğitmenleri ve kursiyerler 

ka�ldı. Kursiyerler tara�ndan hazırlanan 

yöresel ürünler, ka�lımcılara bölgenin 

zengin kültürel mirasını ve yerel lezzetlerini 

tatma �rsa� sundu.

Çivril SODAM yetkilileri etkinlikle ilgili 

olarak yap�kları bilgilendirmede, 

kursiyerler tara�ndan yerel ürünlerle 

hazırlanan geleneksel ev yapımı 

yiyeceklerin kültürel değerlerin yaşa�lması 

adına önemli birer figür olduğunu belir�. 

Bilgilendirmede, “Yerli Malı Ha�ası, 

toplumumuzda yerlilik bilincini 

güçlendirmek adına büyük önem taşıyor. 

Bugün burada gördüğümüz el emeği 

ürünler ve yerel lezzetler, Çivril'in zengin 

kültürel değerlerini yansı�yor. Bu tür 

etkinliklerin yerel üre�cilerimizi 

desteklemek ve yerli malı kullanımını teşvik 

etmek açısından çok değerli” ifadelerine 

yer verildi. 

SODAM'da düzenlenen Tutum, Ya�rım ve 

Türk Malları Ha�ası Etkinliği merkezde 

eği�m alan kadınların ve çocukların birlikte 

seslendirdiği türküler ile sona erdi.

 // Ebru Atar 

Tutum, Yatırım ve Türk Malları Haftası Kutlandı
Çivril SODAM'da kutlanan Tutum, Ya�rım ve Türk Malları Ha�asırenkli görüntülere sahne oldu

Eğitimdeki başarılarının yanı 

sıra sosyal sorumluluk ve çevre 

projeleriyle de adından söz 

ettiren Çivril Şevkiye Özel Fen 

Lisesi, yeni bir başarıya daha 

imza attı. "Schools 

WhereSoulsBlossom" (Ruhların 

Çiçek Açtığı Okullar) isimli 

eTwinning projesi kapsamında 

düzenlenen etkinliklerde, okul 

öğrencileri sergiledikleri 

performansla takdir topladı.

Beş yıldır aktif olarak 

eTwinning projelerinde yer alan 

okul, Kasım ayı etkinlikleri 

çerçevesinde düzenlenen "En Güzel Doğa 

Fotoğrafları" ve "Değerlerimiz" temalı 

yarışmalarda dereceye girdi. Öğrenciler, 

doğanın güzelliklerini objektiflerine 

yansıtırken aynı zamanda geri dönüşüm 

projeleriyle çevre bilincine dikkat çekti.

Projeye katkı sağlayan ve çevreye 

duyarlılıklarıyla örnek olan öğrencilere, 

başarı belgeleri okul yönetimince düzenlenen 

bir törenle takdim edildi. Okul Müdürü Tuğrul 

Boz, öğrencilere belgelerini bizzat vererek 

başarılarını kutladı.

Tuğrul Boz yaptığı konuşmada 

“Öğrencilerimizin akademik başarılarının yanı 

sıra doğaya, sanata ve değerlerimize sahip 

çıkan bireyler olarak yetişmesi bizler için çok 

kıymetli. Gösterdiğiniz özveri ve 

yakaladığınız bu başarıdan dolayı hepinizi 

tebrik ediyor, emeği geçen öğretmenlerimize 

teşekkür ediyorum” diyerek öğrencilerini 

tebrik etti. 

Şevkiye Özel Fen Lisesi, önümüzdeki 

dönemlerde de uluslararası projelerle adını 

duyurmaya ve öğrencilerini çok yönlü 

geliştirmeye devam etmeyi hedefliyor. 

// Bülent Çakır

Şevkiye Özel Fen Lisesi'nden Bir Başarı Daha: 

Ruhların Çiçek Açtığı Okul
Çivril Şevkiye Özel Fen Lisesi öğrencileri, uluslararası 
eTwinning projesi kapsamında yürüttükleri anlamlı 
çalışmalarla başarı belgesi almaya hak kazandı

Çivril Somak Mahallesi 

sınırlarında bulunan ormanlık 

alanda geçen dönemde yaşanan 

orman yangını, bölge halkı ve 

yetkililer tarafından büyük üzüntüyle 

karşılanmıştı. Yangının ardından 

geniş bir alan zarar görürken, Çal 

Orman İşletme Müdürlüğü ve Çivril 

Orman İşletme Şefliği harekete 

geçti. Yanan alanları kaderine terk 

etmeyen ekipler, bölgeyi yeniden 

doğaya kazandırmak için kapsamlı 

bir ağaçlandırma çalışması başlattı. 

Toprağın korunması ve ekosistemin 

yeniden canlandırılması için 

yürütülen projeyle bölge doğaya 

kazandırılıyor.

Orman yetkilileri, yangın sonrası 

sahada yapılan ilk incelemelerin 

ardından, toprağın yapısını 

koruyacak ve doğal yaşamı 

destekleyecek fidanların dikimine 

öncelik verdiklerini belirtti. Yeniden 

yeşillendirme çalışmalarında 

özellikle yerel türlerin tercih 

edilmesi, bölgenin ekolojik 

dengesinin korunmasını sağlıyor. 

Çivril Orman İşletme Şefliği 

yetkilileri, “Yanan sahalarımızı tekrar 

yeşillendiriyoruz. Amacımız sadece 

ağaç dikmek değil, aynı zamanda 

toprağımızı koruyarak gelecek 

nesillere sağlam bir doğal miras 

bırakmak” dedi. 

Ekipler, fidan dikimi ve bakım 

çalışmalarını titizlikle yürütürken, 

bölge halkını da sürece dahil ederek 

orman sevgisini pekiştirmeyi ve 

yaygınlaştırmayı hedefliyor. 

// Ebru Atar 

Çivril'de Yangın Sonrası Orman Alanları Yeniden Yeşillendiriliyor
Çivril Somak mahallesinde yangınla zarar gören orman alanları, Çal ve Çivril Orman 
İşletme ekiplerinin başlattığı ağaçlandırma çalışmalarıyla yeniden yeşilleniyor
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CHP'li Arpacı'dan BDDK Başkanı Şahap 

Kavcıoğlu'naSert Çıkış: “Bugünkü Ekonomik 

Enkazın Mimarı Bizzat Kendisidir; Yazıklar 

Olsun”

CHP'li Arpacı: Sanayicisini Banka Kapılarında 

Bekleten, Çiftçisini Tarlaya Küstüren, 

Emeklisini Açlığa Mahkûm Eden İktidarınızın 

Artık Sonu Gelmiştir

CHP Denizli Milletvekili Şeref Arpacı, TBMM 

Genel Kurulu'ndaki 2026 yılı bütçe 

görüşmelerinde, “Şahap Kavcıoğlu, bugün 

durduramadığımız o hiperenflasyonun, 

sanayicinin, esnafın, çiftçinin, öğrencinin ve en 

çok da emeklinin canına ot tıkayan ekonomik 

enkazın mimarı bizzat kendisidir; yazıklar 

olsun kendisine” dedi.

TBMM Genel Kurulu'nda dün (15 Haziran) 

İçişleri Bakanlığı ile Hazine ve Maliye 

Bakanlığı'nın 2026 yılı bütçeleri görüşüldü. 

Bankacılık Düzenleme ve Denetleme 

Kurulu'nun 2026 bütçesine ilişkin söz alan 

CHP Denizli Milletvekili Şeref Arpacı, Hazine 

ve Maliye Bakanına seslenerek, “Yandaşa 

gelince indirim yapıyorsunuz, vatandaşa 

gelince bindirim yapıyorsunuz, yandaşa bol 

keseden dağıtıyorsunuz, vatandaşın ümüğünü 

sıkıyorsunuz. AKP iktidarının üretmeden 

tüketen, kazanmadan harcayan, planlamadan 

büyümeye çalışan anlayışı artık iflas etmiştir. 

Sanayicisini banka kapılarında bekleten, 

çiftçisini tarlaya küstüren, emeklisini açlığa 

mahkûm eden iktidarınızın artık sonu 

gelmiştir” dedi.

Şahap Kavcıoğlu, Üçüncü Bütçesinde De 

Meclis'te Halkın Karşısına Çıkmadı

BDDK Başkanı Şahap Kavcıoğlu'nun bütçe 

görüşmelerine katılmamasına tepki gösteren 

CHP Denizli Milletvekili Şeref Arpacı, 

eleştirilerini şöyle sıraladı:

“Bugün, BDDK'yı, BDDK'ya ayrılan bütçeyi 

konuşuyoruz. Peki, bu bütçeyi ve bu kurumu 

kime emanet ediyoruz? Şahap Kavcıoğlu'na? 

Kimdir Şahap Kavcıoğlu? Nebati döneminin 

Merkez Bankası Başkanı. Nerede beyefendi? 

Yok. Bu 3'üncü bütçesi, 3'üncü bütçesinde de 

bu Mecliste halkın karşısına çıkmaya yüzü 

yok. Son 5 Merkez Bankası Başkanının içinde 

en çok görev yapan Başkan, yirmi yedi ay 

görev yapmış. Herhâlde bu başarı Sayın 

Mehmet Şimşek'in gözünden kaçmamış 

olacak ki onu Merkez Bankasının başından 

alıp bütün bankaların başına patron yapmış ve 

ekibine dâhil etmiş. Şimdi, burada bir gariplik 

yok mu Sayın Bakan? Siz göreve geldiğinizde 

bir önceki dönemi 'irrasyonel' olarak 

tanımlamadınız mı? Neydi irrasyonel? Sorduk 

bilgisayara 'akıl ve mantığa dayanmayan, 

sağlıklı düşünceden uzak' demekmiş. Tekrar 

ediyorum, akıl ve mantık dışı, sağlıklı 

düşünceden uzak. Peki, bu akıl dışı 

politikaları, o meşhur nas faiz politikalarının 

başında kim vardı? İşte, Şahap Kavcıoğlu 

vardı. Bugün durduramadığımız o 

hiperenflasyonun, sanayicinin, esnafın, 

çiftçinin, öğrencinin ve en çok da emeklinin 

canına ot tıkayan ekonomik enkazın mimarı 

bizzat kendisidir; yazıklar olsun kendisine.

Ülkeyi Uçuruma Sürükleyenler Ödüllendiriliyor, 

Halk Size Güvenmiyor

Bugün bu ülkenin yaşadığı derin yoksulluğun, 

açlığın, sefaletin baş sorumlularından birine 

bu Kurumu emanet etmek bu halkın aklıyla 

dalga geçmektir. Ülkeyi uçuruma 

sürükleyenlerin ödüllendirildiği bir düzende 

rasyonellikten bahsedemezsiniz Sayın Bakan. 

Bakın, en büyük probleminiz güven, siz akıl ve 

mantık dışı, sağlıksız düşünceler sahibi bir 

insanı bankaların başına getirirseniz, bu kişi 

bir sene içinde 400'e yakın düzenlemeyle 

oyun oynanırken bankacılığın kurallarını 

değiştirir, serbest piyasa ekonomisinin içinden 

geçerse bu piyasalar size nasıl güvensin? 

Uyguladığınız hazine politikalarının bir hikmeti 

yok, üzülerek söylüyorum ama siz ancak size 

gösterilen bir alan içinde top çevirebilirsiniz. 

Diyorsunuz ki: '2026'da enflasyon yüzde 16 

olacak.' fakat anketlerde beklentiler öyle 

demiyor. Piyasa katılımcılarında beklenti 

yüzde 23,5; sektörde yüzde 36; hane halkının 

2026 enflasyon beklentisi yüzde 52 yani 

Türkiye size inanmıyor Sayın Bakan, halkımız 

size güvenmiyor maalesef.

Adı 'Kayıt Dışı Ekonomiyle Mücadele', 

Gerçekler Fahiş Vergi Dayatması

Gelelim maliye politikalarınıza. Maliye 

politikalarınızın merkezine vergi, harç ve 

cezalar artırmayı koymuşsunuz, adına da 

'kayıt dışı ekonomiyle mücadele' diyorsunuz. 

Yapılan ise kayıtlı firmaları, özellikle esnafları 

'gönüllü uyum' adı altında tehdit etmektir, 

'uzlaşma' adı altında fahiş vergi dayatmasıdır. 

Hükûmetiniz sözde enflasyonla mücadele için 

bir yandan gümrüklerde vergi indirimleri 

yaparken dünyanın en pahalı faiziyle 

biriktirilen döviz rezervlerini tahıl gibi, et gibi 

temel gıda maddeleri için yurt dışına, yandaş 

şirketlere aktarıyorsunuz yani yandaşa gelince 

indirim yapıyorsunuz, vatandaşa gelince 

bindirim yapıyorsunuz, yandaşa bol keseden 

dağıtıyorsunuz, vatandaşın ümüğünü 

sıkıyorsunuz Sayın Bakan.

Üretmeden Tüketen, Kazanmadan Harcayan, 

Planlamadan Büyümeye Çalışan AnlayışArtık 

İflas Etmiştir

AKP iktidarının üretmeden tüketen, 

kazanmadan harcayan, planlamadan 

büyümeye çalışan anlayışı artık iflas etmiştir. 

Sanayicisini banka kapılarında bekleten, 

çiftçisini tarlaya küstüren, emeklisini açlığa 

mahkûm eden iktidarınızın artık sonu gelmiştir. 

Bu görüşülen bütçe, faizcinin bütçesidir, 

bankaların bütçesidir, yandaşın bütçesidir. Bu 

bütçede halk yoktur, üretim yoktur, sanayici 

yoktur, güven ve adalet hiç yoktur. Biz bu 

bütçeye, bu bozuk düzene 'Hayır.' diyoruz.” // 

Haber Merkezi

 “YANDAŞA GELİNCE İNDİRİM YAPIYORSUNUZ, VATANDAŞA GELİNCE BİNDİRİM”
“Yandaşa Bol Keseden Dağıtıyorsunuz, Vatandaşın Ümüğünü Sıkıyorsunuz”

Festival, 19,20 ve 21 Aralık tarihlerinde 
gerçekleştirilecek. Başkan Doğan, “İlçemizde 
girişimci kadınlarımız üretim gücüyle 
ekonomimize ve sosyal hayata değer katıyor. 
Kadın emeğini destekleyen projelere her 
zaman öncelik vereceğiz” dedi.

Kültür ve sanat alanındaki faaliyetlerine 
devam eden Merkezefendi Belediyesi, 
girişimci kadınlara desteklerini sürdürüyor. 
Merkezefendi Belediyesi tarafından ilk kez 
2021 yılında düzenlenen ve geleneksel hale 
gelen Girişimci Kadınlar ve El Emeği 
Festivali, kapılarını açmaya hazırlanıyor. 250 
standın yer alacağı, girişimci kadınların 
ürünlerini sergileyeceği yılbaşı konseptli 
festival, 19, 20 ve 21 Aralık tarihlerinde 
Merkezefendi Kültür Merkezi'nde 
düzenlenecek. Stantlar, 3 gün boyunca saat 
22.00'ye kadar açık olacak.Kadın emeğini ve 
girişimciliğini desteklemeyi amaçlayan 
festival, üç gün boyunca söyleşilerden 
konserlere, atölyelerden çocuk etkinliklerine 
kadar zengin bir program düzenlenecek.

FESTİVAL PROGRAMI

Festival, 19 Aralık Cuma günü saat 
12.30'da açılış töreniyle başlayacak. Aynı 
gün saat 20.00'de Güvenç Yıldırım sahne 
alarak müzikseverlerle buluşacak.

20 Aralık Cumartesi günü ise saat 13.00'te 
Ritmin Melekleri gösterisiyle devam edecek. 
Saat 15.00'te Suna Dumankaya ile söyleşi 
gerçekleştirilecek. Günün bir diğer söyleşisi 
ise saat 18.00'de Psikolojik Danışman ve Aile 
Danışmanı Kevser İrdem tarafından 
“Kelimelerin Hayatımıza Olan Büyülü Etkisi” 

başlığıyla yapılacak. Festivalin ikinci günü, 
saat 20.00'de sevilen sanatçı Cem Belevi'nin 
konseriyle sona erecek.

Festivalin son günü olan 21 Aralık Pazar 
günü saat 13.00'te Uzman Doktor Betül 
Yılmaz ile “Zihin Atölyesi” söyleşisi 
düzenlenecek. Saat 15.00'te ise Ceren 
Özdemir “Darbuka Show” performansı 
gerçekleştirecek ve saat 17.30'da ise 
'Piyonlar' isimli çocuk tiyatrosu minik 
izleyicilerle buluşacak.

Üç gün boyunca girişimci kadınların büyük 
emekle hazırladığı el emeği ürünlerin satışa 
sunulacağı festival, her yaştan ziyaretçiye 
hitap eden etkinlikleriyle Merkezefendi'de 
üretimin, dayanışmanın ve paylaşımın 
buluşma noktası olacak.

“BİRLİKTE ÜRETECEK, BİRLİKTE 
GÜÇLENECEĞİZ”

Düzenledikleri festivaller ile birçok girişimci 
kadının gelir elde ettiğini, iş yeri sahibi 
olduğunu belirten Merkezefendi Belediye 
Başkanı Şeniz Doğan, “Her geçen yıl daha 
da büyüyen ve artık Merkezefendi'mizin 
vazgeçilmez bir geleneğine dönüşen 
Girişimci Kadınlar ve El Emeği Festivali'mizi 
düzenlemekten büyük bir mutluluk ve 
heyecan duyuyoruz.Üç gün boyunca; 
müzikten söyleşilere, konserlerden atölye 
çalışmalarına uzanan dopdolu bir programla 
hemşerilerimizle bir araya geleceğiz. 
Girişimci kadınlarımızın büyük emek ve 
özveriyle hazırladığı el emeği ürünlerimizi bu 
festivalde halkımızla buluşturacağız.Bu güzel 
buluşmaya tüm hemşerilerimi davet 

ediyorum.19-20-21 Aralık tarihlerinde 
Merkezefendi Kültür Merkezi'mizde bir araya 

gelecek, birlikte üretecek ve birlikte 
güçleneceğiz” dedi. // Haber Merkezi

GİRİŞİMCİ KADINLAR VE EL EMEĞİ FESTİVALİ DOLU DOLU PROGRAMIYLA BAŞLIYOR
Merkezefendi Belediyesi tarafından geleneksel hale getirilen Girişimci Kadınlar ve El Emeği Festivali, bu yıl da dolu dolu içeriğiyle kapılarını açmaya hazırlanıyor. 

T.C. Pamukkale Belediyesi, çevreye duyarlı ve 

sürdürülebilir bir gelecek vizyonuyla hayata geçirdiği 

Mobil Atık Toplama Aracı uygulamasıyla ilçedeki geri 

dönüşüm seferberliğini mahalle mahalle dolaşarak 

sürdürmeye devam ediyor. Vatandaşların yoğun ilgi 

gösterdiği bu çevre dostu uygulama, geri dönüşüm 

bilincini sokağa taşıyarak çevre kirliliğinin önüne 

geçmeyi ve toplumsal duyarlılığı artırmayı hedefliyor.

Pamukkale Belediyesi'nin geri dönüşüm bilincini 

sokaklara taşıyarak Denizli'de bir ilk olarak hayata 

geçirdiği Mobil Atık Toplama Aracı, ilçe genelinde geri 

dönüşüm çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Çevre 

dostu uygulama kapsamında mobil araç, hafta içi 

günler dahil olmak üzere cumartesi günleri de 28 

mahallede Pamukkale halkının evlerinde biriktirdiği 

atıkları topluyor. Mobil Atık Toplama Aracı, gittiği her 

mahallede vatandaşlardan yoğun ilgi görüyor.

Pamukkale Belediyesi, daha yaşanabilir ve 

sürdürülebilir bir ilçe oluşturma vizyonuyla çevreye 

duyarlı projelerini kararlılıkla sürdürürken; Mobil Atık 

Toplama Aracı uygulamasıyla hem çevre kirliliğinin 

önüne geçilmesini hem de geri dönüşüm bilincinin 

toplum genelinde yaygınlaşmasını hedefliyor.

MOBİL ATIK ARACI 28 MAHALLEYİ DOLAŞIYOR

Mehmetçik, Dokuzkavaklar, İstiklal, Karşıyaka, 

Hacıkaplanlar, Yunusemre, İncilipınar, Zümrüt, Kınıklı, 

Gökpınar, Pelitlibağ, Deliktaş, Topraklık, Hürriyet, 

Kuşpınar, Zeytinköy, Anafartalar, Aktepe, Atalar, 

Fesleğen, Fatih, Kervansaray, Pınarkent, Asmalıevler, 

Cumhuriyet, Siteler, Kayıhan ve Onbeş Mayıs 

mahalleleri olmak üzere toplam 28 mahalleyi; kış 

dönemi uygulamasında hafta içi günler dahil olmak 

üzere cumartesi günleri 09.00 ila 17.30 saatleri 

arasında ayda bir kez dolaşan Pamukkale Belediyesi 

Mobil Atık Toplama Aracı, vatandaşlardan yoğun ilgi 

görüyor.

Vatandaşlar evlerinde özenle ayrıştırdıkları kağıt, 

cam, plastik ve metal gibi geri dönüştürülebilir atıkları 

mahallelerine gelen Mobil Atık Toplama Aracı'na teslim 

ediyor. Atıklarını getiren vatandaşlar ayrıca puan 

kazanıyor. Vatandaşlar topladıkları puanlarla 

basketbol topu, voleybol topu, futbol topu, ip atlama, 

at-tut seti, plaj oyuncağı, sıvı deterjan ve sıvı sabun 

gibi çeşitli hediyeler kazanma fırsatı yakalıyor. Resmi 

tatillerde hizmet vermeyen Mobil Atık Toplama Aracı; 

yaz dönemi uygulamasında (Nisan-Eylül) 10.00 - 

18.15 saatleri arasında, kış dönemi uygulamasında 

ise (Ekim-Mart) 09.00 - 17.30 saatleri arasında hizmet 

veriyor. Uygulamanın güncel takvimi, Pamukkale 

Belediyesi'nin resmi internet sitesi ve sosyal medya 

hesapları üzerinden düzenli olarak duyuruluyor.

PAMUKKALELİLER ÇEVRE DOSTU 

UYGULAMADAN MEMNUN

Geri dönüşüm bilincini sokağa taşıyan Mobil Atık 

Toplama Aracına büyük ilgi gösteren Pamukkale halkı, 

bu hizmetten memnun olduklarını dile getirirken; 

uygulama geçtiğimiz hafta Aktepe, Fatih ve Pınarkent 

mahallelerinde de büyük ilgi gördü.

Mahallelerine gelen Mobil Atık Toplama Aracı'nı 

ziyaret eden Fatih Mahallesi Muhtarı Ramazan Yerli 

de proje için Pamukkale Belediye Başkanı Ali Rıza 

Ertemur'a teşekkür etti. Muhtar Yerli, “Mobil Atık 

Aracı'na vatandaşlarımızın ilgisi oldukça yoğun. 

Atıkların çöpe değil geri dönüşüme kazandırılması 

mahallemiz adına sevindirici. Bu projeden çok 

memnunuz, Belediye Başkanımıza teşekkür 

ediyorum” şeklinde konuştu.

Mobil Atık Toplama Aracı'nın hizmet sunduğu Fatih 

Mahallesi'nde uygulamadan memnun kalan 

vatandaşlar, projenin çevre temizliği ve doğanın 

korunması açısından önemini vurguladı. Mahalle 

sakinlerinden Özgür Yamur, “Uygulamanız çok güzel. 

Bu sayede çevremiz kirlenmemiş oluyor. Belediye 

Başkanımız Ali Rıza Ertemur ve emeği geçenlere çok 

teşekkür ederiz" derken; aynı mahallede ikamet eden 

Süleyman Ekiz ise özellikle cam atıkların 

toplanmasının stratejik önemine dikkat çekerek şunları 

söyledi: “Bu uygulama doğamız için çok değerli. Yaz 

aylarında yangın riskinin azaltılması açısından cam 

atıkların toplanması büyük katkı sağlıyor. 

Çocuklarımızın doğada sağlıklı bir şekilde 

oynayabilmesi için atıkların çöpe değil geri dönüşüme 

gitmesi çok önemli. Bu uygulamanın Türkiye geneline 

yayılmasını isterim.”

BAŞKAN ERTEMUR: “GERİ DÖNÜŞÜM 

GELECEĞE YAPILAN EN DEĞERLİ YATIRIMDIR”

Pamukkale Belediye Başkanı Ali Rıza Ertemur, Mobil 

Atık Toplama Aracı'nın ilçede çevre bilincini 

güçlendirdiğini vurgulayarak, “Mobil Atık Toplama 

Aracımızla geri dönüşümü vatandaşlarımızın ayağına 

götürüyoruz. Amacımız Pamukkale'de çevreye duyarlı, 

bilinçli bir toplum oluşturmak. Vatandaşlarımızın ilgisi 

bizleri son derece mutlu ediyor. Geri dönüşüm sadece 

bugünü değil, geleceğimizi de korumaktır. Daha temiz, 

daha yaşanabilir bir Pamukkale için çalışmalarımızı 

mahalle mahalle sürdürmeye devam edeceğiz” dedi. // 

Haber Merkezi

PAMUKKALE'DE GERİ DÖNÜŞÜM SEFERBERLİĞİ MAHALLE MAHALLE DEVAM EDİYOR
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Kavcıoğlu'naSert Çıkış: “Bugünkü Ekonomik 

Enkazın Mimarı Bizzat Kendisidir; Yazıklar 

Olsun”

CHP'li Arpacı: Sanayicisini Banka Kapılarında 

Bekleten, Çiftçisini Tarlaya Küstüren, 

Emeklisini Açlığa Mahkûm Eden İktidarınızın 

Artık Sonu Gelmiştir

CHP Denizli Milletvekili Şeref Arpacı, TBMM 

Genel Kurulu'ndaki 2026 yılı bütçe 

görüşmelerinde, “Şahap Kavcıoğlu, bugün 

durduramadığımız o hiperenflasyonun, 

sanayicinin, esnafın, çiftçinin, öğrencinin ve en 

çok da emeklinin canına ot tıkayan ekonomik 

enkazın mimarı bizzat kendisidir; yazıklar 

olsun kendisine” dedi.

TBMM Genel Kurulu'nda dün (15 Haziran) 

İçişleri Bakanlığı ile Hazine ve Maliye 

Bakanlığı'nın 2026 yılı bütçeleri görüşüldü. 

Bankacılık Düzenleme ve Denetleme 

Kurulu'nun 2026 bütçesine ilişkin söz alan 

CHP Denizli Milletvekili Şeref Arpacı, Hazine 

ve Maliye Bakanına seslenerek, “Yandaşa 

gelince indirim yapıyorsunuz, vatandaşa 

gelince bindirim yapıyorsunuz, yandaşa bol 

keseden dağıtıyorsunuz, vatandaşın ümüğünü 

sıkıyorsunuz. AKP iktidarının üretmeden 

tüketen, kazanmadan harcayan, planlamadan 

büyümeye çalışan anlayışı artık iflas etmiştir. 

Sanayicisini banka kapılarında bekleten, 

çiftçisini tarlaya küstüren, emeklisini açlığa 

mahkûm eden iktidarınızın artık sonu 

gelmiştir” dedi.

Şahap Kavcıoğlu, Üçüncü Bütçesinde De 

Meclis'te Halkın Karşısına Çıkmadı

BDDK Başkanı Şahap Kavcıoğlu'nun bütçe 

görüşmelerine katılmamasına tepki gösteren 

CHP Denizli Milletvekili Şeref Arpacı, 

eleştirilerini şöyle sıraladı:

“Bugün, BDDK'yı, BDDK'ya ayrılan bütçeyi 

konuşuyoruz. Peki, bu bütçeyi ve bu kurumu 

kime emanet ediyoruz? Şahap Kavcıoğlu'na? 

Kimdir Şahap Kavcıoğlu? Nebati döneminin 

Merkez Bankası Başkanı. Nerede beyefendi? 

Yok. Bu 3'üncü bütçesi, 3'üncü bütçesinde de 

bu Mecliste halkın karşısına çıkmaya yüzü 

yok. Son 5 Merkez Bankası Başkanının içinde 

en çok görev yapan Başkan, yirmi yedi ay 

görev yapmış. Herhâlde bu başarı Sayın 

Mehmet Şimşek'in gözünden kaçmamış 

olacak ki onu Merkez Bankasının başından 

alıp bütün bankaların başına patron yapmış ve 

ekibine dâhil etmiş. Şimdi, burada bir gariplik 

yok mu Sayın Bakan? Siz göreve geldiğinizde 

bir önceki dönemi 'irrasyonel' olarak 

tanımlamadınız mı? Neydi irrasyonel? Sorduk 

bilgisayara 'akıl ve mantığa dayanmayan, 

sağlıklı düşünceden uzak' demekmiş. Tekrar 

ediyorum, akıl ve mantık dışı, sağlıklı 

düşünceden uzak. Peki, bu akıl dışı 

politikaları, o meşhur nas faiz politikalarının 

başında kim vardı? İşte, Şahap Kavcıoğlu 

vardı. Bugün durduramadığımız o 

hiperenflasyonun, sanayicinin, esnafın, 

çiftçinin, öğrencinin ve en çok da emeklinin 

canına ot tıkayan ekonomik enkazın mimarı 

bizzat kendisidir; yazıklar olsun kendisine.

Ülkeyi Uçuruma Sürükleyenler Ödüllendiriliyor, 

Halk Size Güvenmiyor

Bugün bu ülkenin yaşadığı derin yoksulluğun, 

açlığın, sefaletin baş sorumlularından birine 

bu Kurumu emanet etmek bu halkın aklıyla 

dalga geçmektir. Ülkeyi uçuruma 

sürükleyenlerin ödüllendirildiği bir düzende 

rasyonellikten bahsedemezsiniz Sayın Bakan. 

Bakın, en büyük probleminiz güven, siz akıl ve 

mantık dışı, sağlıksız düşünceler sahibi bir 

insanı bankaların başına getirirseniz, bu kişi 

bir sene içinde 400'e yakın düzenlemeyle 

oyun oynanırken bankacılığın kurallarını 

değiştirir, serbest piyasa ekonomisinin içinden 

geçerse bu piyasalar size nasıl güvensin? 

Uyguladığınız hazine politikalarının bir hikmeti 

yok, üzülerek söylüyorum ama siz ancak size 

gösterilen bir alan içinde top çevirebilirsiniz. 

Diyorsunuz ki: '2026'da enflasyon yüzde 16 

olacak.' fakat anketlerde beklentiler öyle 

demiyor. Piyasa katılımcılarında beklenti 

yüzde 23,5; sektörde yüzde 36; hane halkının 

2026 enflasyon beklentisi yüzde 52 yani 

Türkiye size inanmıyor Sayın Bakan, halkımız 

size güvenmiyor maalesef.

Adı 'Kayıt Dışı Ekonomiyle Mücadele', 

Gerçekler Fahiş Vergi Dayatması

Gelelim maliye politikalarınıza. Maliye 

politikalarınızın merkezine vergi, harç ve 

cezalar artırmayı koymuşsunuz, adına da 

'kayıt dışı ekonomiyle mücadele' diyorsunuz. 

Yapılan ise kayıtlı firmaları, özellikle esnafları 

'gönüllü uyum' adı altında tehdit etmektir, 

'uzlaşma' adı altında fahiş vergi dayatmasıdır. 

Hükûmetiniz sözde enflasyonla mücadele için 

bir yandan gümrüklerde vergi indirimleri 

yaparken dünyanın en pahalı faiziyle 

biriktirilen döviz rezervlerini tahıl gibi, et gibi 

temel gıda maddeleri için yurt dışına, yandaş 

şirketlere aktarıyorsunuz yani yandaşa gelince 

indirim yapıyorsunuz, vatandaşa gelince 

bindirim yapıyorsunuz, yandaşa bol keseden 

dağıtıyorsunuz, vatandaşın ümüğünü 

sıkıyorsunuz Sayın Bakan.

Üretmeden Tüketen, Kazanmadan Harcayan, 

Planlamadan Büyümeye Çalışan AnlayışArtık 

İflas Etmiştir

AKP iktidarının üretmeden tüketen, 

kazanmadan harcayan, planlamadan 

büyümeye çalışan anlayışı artık iflas etmiştir. 

Sanayicisini banka kapılarında bekleten, 

çiftçisini tarlaya küstüren, emeklisini açlığa 

mahkûm eden iktidarınızın artık sonu gelmiştir. 

Bu görüşülen bütçe, faizcinin bütçesidir, 

bankaların bütçesidir, yandaşın bütçesidir. Bu 

bütçede halk yoktur, üretim yoktur, sanayici 

yoktur, güven ve adalet hiç yoktur. Biz bu 

bütçeye, bu bozuk düzene 'Hayır.' diyoruz.” // 

Haber Merkezi

 “YANDAŞA GELİNCE İNDİRİM YAPIYORSUNUZ, VATANDAŞA GELİNCE BİNDİRİM”
“Yandaşa Bol Keseden Dağıtıyorsunuz, Vatandaşın Ümüğünü Sıkıyorsunuz”

Festival, 19,20 ve 21 Aralık tarihlerinde 
gerçekleştirilecek. Başkan Doğan, “İlçemizde 
girişimci kadınlarımız üretim gücüyle 
ekonomimize ve sosyal hayata değer katıyor. 
Kadın emeğini destekleyen projelere her 
zaman öncelik vereceğiz” dedi.

Kültür ve sanat alanındaki faaliyetlerine 
devam eden Merkezefendi Belediyesi, 
girişimci kadınlara desteklerini sürdürüyor. 
Merkezefendi Belediyesi tarafından ilk kez 
2021 yılında düzenlenen ve geleneksel hale 
gelen Girişimci Kadınlar ve El Emeği 
Festivali, kapılarını açmaya hazırlanıyor. 250 
standın yer alacağı, girişimci kadınların 
ürünlerini sergileyeceği yılbaşı konseptli 
festival, 19, 20 ve 21 Aralık tarihlerinde 
Merkezefendi Kültür Merkezi'nde 
düzenlenecek. Stantlar, 3 gün boyunca saat 
22.00'ye kadar açık olacak.Kadın emeğini ve 
girişimciliğini desteklemeyi amaçlayan 
festival, üç gün boyunca söyleşilerden 
konserlere, atölyelerden çocuk etkinliklerine 
kadar zengin bir program düzenlenecek.

FESTİVAL PROGRAMI

Festival, 19 Aralık Cuma günü saat 
12.30'da açılış töreniyle başlayacak. Aynı 
gün saat 20.00'de Güvenç Yıldırım sahne 
alarak müzikseverlerle buluşacak.

20 Aralık Cumartesi günü ise saat 13.00'te 
Ritmin Melekleri gösterisiyle devam edecek. 
Saat 15.00'te Suna Dumankaya ile söyleşi 
gerçekleştirilecek. Günün bir diğer söyleşisi 
ise saat 18.00'de Psikolojik Danışman ve Aile 
Danışmanı Kevser İrdem tarafından 
“Kelimelerin Hayatımıza Olan Büyülü Etkisi” 

başlığıyla yapılacak. Festivalin ikinci günü, 
saat 20.00'de sevilen sanatçı Cem Belevi'nin 
konseriyle sona erecek.

Festivalin son günü olan 21 Aralık Pazar 
günü saat 13.00'te Uzman Doktor Betül 
Yılmaz ile “Zihin Atölyesi” söyleşisi 
düzenlenecek. Saat 15.00'te ise Ceren 
Özdemir “Darbuka Show” performansı 
gerçekleştirecek ve saat 17.30'da ise 
'Piyonlar' isimli çocuk tiyatrosu minik 
izleyicilerle buluşacak.

Üç gün boyunca girişimci kadınların büyük 
emekle hazırladığı el emeği ürünlerin satışa 
sunulacağı festival, her yaştan ziyaretçiye 
hitap eden etkinlikleriyle Merkezefendi'de 
üretimin, dayanışmanın ve paylaşımın 
buluşma noktası olacak.

“BİRLİKTE ÜRETECEK, BİRLİKTE 
GÜÇLENECEĞİZ”

Düzenledikleri festivaller ile birçok girişimci 
kadının gelir elde ettiğini, iş yeri sahibi 
olduğunu belirten Merkezefendi Belediye 
Başkanı Şeniz Doğan, “Her geçen yıl daha 
da büyüyen ve artık Merkezefendi'mizin 
vazgeçilmez bir geleneğine dönüşen 
Girişimci Kadınlar ve El Emeği Festivali'mizi 
düzenlemekten büyük bir mutluluk ve 
heyecan duyuyoruz.Üç gün boyunca; 
müzikten söyleşilere, konserlerden atölye 
çalışmalarına uzanan dopdolu bir programla 
hemşerilerimizle bir araya geleceğiz. 
Girişimci kadınlarımızın büyük emek ve 
özveriyle hazırladığı el emeği ürünlerimizi bu 
festivalde halkımızla buluşturacağız.Bu güzel 
buluşmaya tüm hemşerilerimi davet 

ediyorum.19-20-21 Aralık tarihlerinde 
Merkezefendi Kültür Merkezi'mizde bir araya 

gelecek, birlikte üretecek ve birlikte 
güçleneceğiz” dedi. // Haber Merkezi

GİRİŞİMCİ KADINLAR VE EL EMEĞİ FESTİVALİ DOLU DOLU PROGRAMIYLA BAŞLIYOR
Merkezefendi Belediyesi tarafından geleneksel hale getirilen Girişimci Kadınlar ve El Emeği Festivali, bu yıl da dolu dolu içeriğiyle kapılarını açmaya hazırlanıyor. 

T.C. Pamukkale Belediyesi, çevreye duyarlı ve 

sürdürülebilir bir gelecek vizyonuyla hayata geçirdiği 

Mobil Atık Toplama Aracı uygulamasıyla ilçedeki geri 

dönüşüm seferberliğini mahalle mahalle dolaşarak 

sürdürmeye devam ediyor. Vatandaşların yoğun ilgi 

gösterdiği bu çevre dostu uygulama, geri dönüşüm 

bilincini sokağa taşıyarak çevre kirliliğinin önüne 

geçmeyi ve toplumsal duyarlılığı artırmayı hedefliyor.

Pamukkale Belediyesi'nin geri dönüşüm bilincini 

sokaklara taşıyarak Denizli'de bir ilk olarak hayata 

geçirdiği Mobil Atık Toplama Aracı, ilçe genelinde geri 

dönüşüm çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Çevre 

dostu uygulama kapsamında mobil araç, hafta içi 

günler dahil olmak üzere cumartesi günleri de 28 

mahallede Pamukkale halkının evlerinde biriktirdiği 

atıkları topluyor. Mobil Atık Toplama Aracı, gittiği her 

mahallede vatandaşlardan yoğun ilgi görüyor.

Pamukkale Belediyesi, daha yaşanabilir ve 

sürdürülebilir bir ilçe oluşturma vizyonuyla çevreye 

duyarlı projelerini kararlılıkla sürdürürken; Mobil Atık 

Toplama Aracı uygulamasıyla hem çevre kirliliğinin 

önüne geçilmesini hem de geri dönüşüm bilincinin 

toplum genelinde yaygınlaşmasını hedefliyor.

MOBİL ATIK ARACI 28 MAHALLEYİ DOLAŞIYOR

Mehmetçik, Dokuzkavaklar, İstiklal, Karşıyaka, 

Hacıkaplanlar, Yunusemre, İncilipınar, Zümrüt, Kınıklı, 

Gökpınar, Pelitlibağ, Deliktaş, Topraklık, Hürriyet, 

Kuşpınar, Zeytinköy, Anafartalar, Aktepe, Atalar, 

Fesleğen, Fatih, Kervansaray, Pınarkent, Asmalıevler, 

Cumhuriyet, Siteler, Kayıhan ve Onbeş Mayıs 

mahalleleri olmak üzere toplam 28 mahalleyi; kış 

dönemi uygulamasında hafta içi günler dahil olmak 

üzere cumartesi günleri 09.00 ila 17.30 saatleri 

arasında ayda bir kez dolaşan Pamukkale Belediyesi 

Mobil Atık Toplama Aracı, vatandaşlardan yoğun ilgi 

görüyor.

Vatandaşlar evlerinde özenle ayrıştırdıkları kağıt, 

cam, plastik ve metal gibi geri dönüştürülebilir atıkları 

mahallelerine gelen Mobil Atık Toplama Aracı'na teslim 

ediyor. Atıklarını getiren vatandaşlar ayrıca puan 

kazanıyor. Vatandaşlar topladıkları puanlarla 

basketbol topu, voleybol topu, futbol topu, ip atlama, 

at-tut seti, plaj oyuncağı, sıvı deterjan ve sıvı sabun 

gibi çeşitli hediyeler kazanma fırsatı yakalıyor. Resmi 

tatillerde hizmet vermeyen Mobil Atık Toplama Aracı; 

yaz dönemi uygulamasında (Nisan-Eylül) 10.00 - 

18.15 saatleri arasında, kış dönemi uygulamasında 

ise (Ekim-Mart) 09.00 - 17.30 saatleri arasında hizmet 

veriyor. Uygulamanın güncel takvimi, Pamukkale 

Belediyesi'nin resmi internet sitesi ve sosyal medya 

hesapları üzerinden düzenli olarak duyuruluyor.

PAMUKKALELİLER ÇEVRE DOSTU 

UYGULAMADAN MEMNUN

Geri dönüşüm bilincini sokağa taşıyan Mobil Atık 

Toplama Aracına büyük ilgi gösteren Pamukkale halkı, 

bu hizmetten memnun olduklarını dile getirirken; 

uygulama geçtiğimiz hafta Aktepe, Fatih ve Pınarkent 

mahallelerinde de büyük ilgi gördü.

Mahallelerine gelen Mobil Atık Toplama Aracı'nı 

ziyaret eden Fatih Mahallesi Muhtarı Ramazan Yerli 

de proje için Pamukkale Belediye Başkanı Ali Rıza 

Ertemur'a teşekkür etti. Muhtar Yerli, “Mobil Atık 

Aracı'na vatandaşlarımızın ilgisi oldukça yoğun. 

Atıkların çöpe değil geri dönüşüme kazandırılması 

mahallemiz adına sevindirici. Bu projeden çok 

memnunuz, Belediye Başkanımıza teşekkür 

ediyorum” şeklinde konuştu.

Mobil Atık Toplama Aracı'nın hizmet sunduğu Fatih 

Mahallesi'nde uygulamadan memnun kalan 

vatandaşlar, projenin çevre temizliği ve doğanın 

korunması açısından önemini vurguladı. Mahalle 

sakinlerinden Özgür Yamur, “Uygulamanız çok güzel. 

Bu sayede çevremiz kirlenmemiş oluyor. Belediye 

Başkanımız Ali Rıza Ertemur ve emeği geçenlere çok 

teşekkür ederiz" derken; aynı mahallede ikamet eden 

Süleyman Ekiz ise özellikle cam atıkların 

toplanmasının stratejik önemine dikkat çekerek şunları 

söyledi: “Bu uygulama doğamız için çok değerli. Yaz 

aylarında yangın riskinin azaltılması açısından cam 

atıkların toplanması büyük katkı sağlıyor. 

Çocuklarımızın doğada sağlıklı bir şekilde 

oynayabilmesi için atıkların çöpe değil geri dönüşüme 

gitmesi çok önemli. Bu uygulamanın Türkiye geneline 

yayılmasını isterim.”

BAŞKAN ERTEMUR: “GERİ DÖNÜŞÜM 

GELECEĞE YAPILAN EN DEĞERLİ YATIRIMDIR”

Pamukkale Belediye Başkanı Ali Rıza Ertemur, Mobil 

Atık Toplama Aracı'nın ilçede çevre bilincini 

güçlendirdiğini vurgulayarak, “Mobil Atık Toplama 

Aracımızla geri dönüşümü vatandaşlarımızın ayağına 

götürüyoruz. Amacımız Pamukkale'de çevreye duyarlı, 

bilinçli bir toplum oluşturmak. Vatandaşlarımızın ilgisi 

bizleri son derece mutlu ediyor. Geri dönüşüm sadece 

bugünü değil, geleceğimizi de korumaktır. Daha temiz, 

daha yaşanabilir bir Pamukkale için çalışmalarımızı 

mahalle mahalle sürdürmeye devam edeceğiz” dedi. // 

Haber Merkezi

PAMUKKALE'DE GERİ DÖNÜŞÜM SEFERBERLİĞİ MAHALLE MAHALLE DEVAM EDİYOR
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Semih HacımDenizli Karayolu 8.km Kızılcayer Mah.
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www.semihhacim.com

Tarım Ürünleri A.Ş.
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Kaliteli İşçilik, kaliteli 
malzeme; mutlu müşteriler 
mottosuyla çıktığımız 
bu yolda evlerinizi 
güzelleştirmeye
talibiz...

Çarşı Mah. Cumhuriyet_6 Cad. 
No:232 Çivril / Denizli

0258 911 0333

0532 205 1505

TÜRKİYE DİSTRİBÜTÖRÜ
AYYILDIZ TEKNOLOJİ

SATIŞ NOKTASIDIR

ÇİVRİL’DE TEK YETKİLİ ACENTEÇİVRİL’DE TEK YETKİLİ ACENTEÇİVRİL’DE TEK YETKİLİ ACENTE

EN UYGUN
FİYATLARLA

HİZMETİNİZDEYİZ

ERGÜL PİDE
Çorba-Şiş-Köfte-Tavuk Şiş-Adana Kebap-Yaprak Döner
Lahmacun &
Pide Çeşitleri

0258 713 3360
0537 848 3127

Ş.Ahmet Kandaş Cad. No:8 (Eski Avrupa Oteli Karşısı) Çivril

HAŞHAŞ - SUSAM
KİMYON - ANASON
AYÇEKİRDEĞİ - BADEM
ARPA - BUĞDAY

OTO ELEKTRİK

Marş-Şarj-Akü-Merkezi Kilit
Kalorifer Peteği Temizliği

İtina İle Yapılır

Varta Akü Bayii
Murat Mutlu

0505 907 81 47
0258 713 41 87
Kızılcasöğüt San.Sit.

Çivril/DenizliKlima	Gazı	Dolumu	Yapılır

EMLAK & İNŞAAT

Halil ERTUĞRUL 0.544 488 69 29

Çarşı Mah. 1 Nolu Belediye İşhanı No:2/A Çivril/Denizli

NATOLİA AAİLE RESTAURANT

0546 204 71 11
Şehitler Mahallesi Bayraktepe 

MANGAL MASA PAKET
*1 Kg Kasap Kö�e

1 Kg Kuzu Kaburga*
Salata*
Meşrubat*
Tatlı*

Doğa İle Başbaşa
Her Cuma Ve Cumartesi

Ücretsiz Canlı Müzik

TL2500
Yıl Sonuna Kadar
İster 4 Kişi
İster 10 Kişi Gel SOĞUK HAVADA

YAŞANIR

MANGAL KEYFİ SADECE

NATOLİA AAİLE RESTAURANTREZERVASYON
0546 204 71 11


